Mabnpanka I' “Aukeiou - Aboeig

LTEAIOL MIXAHAOT MY EYAITEAOE TOAHE \

Miyadikoi
141, 7= 48 g 48 g 43 (443344 o o6 o
(2-iy’ A4+ —4i 3-4i (3—4i)(3+4i) 25

dpa Re(z)=0 Kal Im(z)=4

1.42. I'I:z+w+zw+%+(z—w)2 = 2+i+1- 20+ (2+1)(1-2i)+ 12—+2ii+(2+i—1+ 2) =

II=-1+3i

1.43. a)Eivar: z=(2-3i)’ =(ﬁ)2 =(2+3)" =4+12-9=-5+12i

B)7=((1_i)(3+i)}=(1Ti)(3—+i)——(1+i)(3 i) 3-i+3i+1 4+2|®

4+3i 4+3i 4-3i 4-3i  4-3i
z_(4+2i)(4+3i)_16+12i+8i—6_10+20| 10,20 _2 4.
(4-3i)(4+3) 1649 25 25 25 55

1.44. ,_2+4 _(2+40)(1-i)

+i (1+i)(2-i) =3+

W= Z+E—3+I+£—3+I+10(3 Zi)=6,dpq Re(w)=6, Im(w)=0
z 3+i 3 +1

1.45. i) f(3i)=(3i)’ ~4-3i+6=-3-12i
i) f(3-i)=(3-i) ~4(3-i)+6=2-2i
i) f(3+i)=(3+i)" —4(3+i)+6=2+2i

1.46. a) z= 6i—(3 — 4i)x—3yi—(3i— 2)x+(19 — 2yi)=(19-X)+(x—5y+6)i
B) |) Re(2)=0©X=19
" { 19-x=0 {x=19
i) z=0< =
X-5y+6=0 y=5
1.47. q) z=(2 + i)x+(y-1)i-6=(2x—y—6)+(x+Y)i
B) Im(z)=0<x=—-y, 1616 Z=—-3y—6
)=!

Y) Re(z ( )< 2Xx—y—B=X+Yy <> X—-2y—-6=0
—V—-0= :2

6)2:0c> y=6 0c> X
x+y=0 y=-2

1.48. Eneidn ol Z,,Z, eivai ol piceg Tng e&icwong Z? =2+i, IoxVEr: 212 = 222 =2+i.
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1.49.

1.50.

1.51.

1.52.

1.53.

1.54.

1.55.

LTEAIOE MIXAHAOT'AQY - EYAITEAOZ TOAHE

Eivar w=-"1+22 =
Z,-Z

Z, Z, 2,02, 1

z, z, z22+22 2(2+i)
2
0

?=0<(2,-2,)(2,+2,)=0

Kai 2/ =2z, <27 -z,
Eneidn z, #z,, eival z,+2, =0.Apa
(2,+2,) =022 +2,2 +22,2, =0 = 2+i+2+i+22,2, =0 2,2, =2~
2(2+i 2(2+i
Ondéte W= (2 _)=— (2 : )=—2,dpo Re(w)=-2 kar Im(w)=0.
—2-i +i

Eotw 61 z,+7,=x, keR ka1 2,—-Z, =M, LeR . Me npdécBeon kard PéAn

Al , v K—Al ,
Kal JE aQaipeon KaTtd PEAN EXOULE: Z, :T' Mapatnpolue

. K+
EXOQUUE! Zl =

. — K—A
om z, =

=2,.Apa, 01 Z,,Z, €ival culuysig.

Eotw z,+Z,=x ka1 Z,-Z, =A, K,AeR. Téte, 10 Z,,Z, €ival pileq Tng e&iowong
72> —xz+\ =0 kal ival cuZuyeic.
ZZ+W =072 -iF W =0 (z-iw)(z+iw) =0 < z=iw 1 z=—iw.

Apa, Z=i(X+yi)=-y+Xi h z=—i(x+Yyi)=y—Xi.

X+Yi=(k—2i)(k+3%i) < x+Yyi=(k—Ai)(k+3hi) < x—yi=(k+1i)(k—31i),

ME noAanAaciacud Katd YEAN, EXOULE:
(x+yi)(x=yi)=(k—ni)(x+3Ni) (k+Ai) (k= 3Mi) < x* +y? :(K2 +x2)(K2 +9k2)

Eivar (x+yi)=(3-4i)" kai (Fyi)z(3+4i)V < (x—yi)=(3+4i)".

Apa, (X+yi)(x—yi)= [(3—4i)(3+4i)]V o xP+y?=25"

K’ -1=3 k' -4=0 ¥K_2xx+a:o k=2 fk=-2
= L =
K+k-1=1 |(k?®+k-2=0 (k+2)(k-1)=0 Kk=-—21Mk=1

Apa, eneidn nNpénel va 1Ioxdouv Kdl ol SUo OXEoeIg TauTdXpova, Npénel k =—2.

13-4 3 4,
3+4i 25 25 25
B) x+yi=(1-i)° = £-2i+ 7 =2

R S ¥
(1+i)2_1+2i+j7/_2i2_ 2

a) x—iy =

Y) x—yi=
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2 2 _ 2 2_
1.56. q) 3x2+4y2+(x+y_1)i=16+2i<:>{3x +4y —16c>{3x +4(3- =16 _

X)

X+y-1=2 y=3-X

{3x2+4x2—24x+36:16@{7x2—24x+20=o® X=2h x=§
y=3-X y=3-X y=3-x

Av x=2,161 y=1, evid av x:%,Tc’)Te y:17l
B) (x+1)° +(y—i)’ =0 = (x+2)°
2 j—
(x+1) +y2—1=0<:> (x+ ) {x+1_4_r1<:>
y=0 =0 y=0
x=0,y=0n x:—2,y_0
X_+1+L:2+5i@(x+1)(3+i)+y(1—i)_(2+5i)(—2—i)

+y?—2yi-1=0

_ PPN
V3ot i 10 2 5
13
3x+5y=-1 X:_?
IEN
T
—2)(1+i -3)(2-i
5 X293 4 5 (x2)() (y-3)@) o,
1 24 2 S
5X +4y =32 x=0
RN
5x—2y=-16  |y=8

1.57. (1-3i) y+(2+4i)x=4-2i & -8y 6y + 2x+4ix =4 -2 &
2x—-8y =4 X=-2
=4
4x -6y =-2 y=-1

1.58. x(3+i)+y(3—2i)=(3x+3y)+(x_2y)i:6+5i@{3x+3y:6©{y=—1

X—-2y=5 x=3

1.59. a)Eociw X+VYi, X,y €R nTeTpaywvikn pi¢a Tou Z .TéTe:

) u’*—-3u-4=0
2 x?-y*=3 X773 e 2 _
(x+yi) =3-4di< & X & x=u &
2xy =—4 2 2
y=—— y=——
X X
u=4nu=-1amnoppintetat
- PP X=%2
X =U - )
2 y=——
y:—— X
X

Av X =2, 161 Y =—1 KaI pia piZa givaio 2—i.
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Av x=-2,7167€ Y =1 Kai n dN\n pica ivaio —2+i.

B) Ectw X+Vyi, X,y € R nT1erpaywvikni pi¢a Tou z .ToTe:
x*-y*=3 (1)
2xy=+4  (2)
npokunTel 611 Xy >0, dpa X,y eival ouydonpol. YWwHVOUUE OTO TETPAYWVO TIG

oxéoelg (1) kai (2) kaiéxoupe: X' +y* —2x%y? =9 kar 4x’y* =16. Me

(x+yi)2=3+4i<:>x2+2xyi—y2=3+4i<:>{ Ané (2)

NpocBecon KATA UEAN EXOULE:
2

X' +y* +2x%y? =25<:>(x2+y2) =25 X2 +y? =5, yiati x> +y? >0.

. . ) X*+y?=5 [x*=4 [x=42
Onéte npokunTel To cUoTnpa § , ~, = =

X -y =3 y* =1 y=+1
Enedn x,y opdonuol, eivar: X=2 kal y=1n x=-2 kary=-1
Apa ol TETPAYWVIKEG pifeg Tou Z eival Z, =2+ kal 2, =-2—1.
Y) Eotw X+Vi, X,y € R ntetpaywvikn pida Tou Z .Tére:

, 9 u*—-8u-9=0
2 X2 -y*=8 X =778 e 2 _
(x+yi) =8+6i< & X =N =t o
2xy =6 3 3
y:_ y:—
X X
u=9nu=-1amnoppinteTot
5 PP X=%3
X" =U PN 3
3 y=—
y:— X
X

Av x =3, 161€ y =1 Kal yia pi¢a eivaio 3+i.
Av x=-3, 161 Y =—1 KaI h ANAn pida €ivaio —3—i.

3
2 (12——22—2 _
1.60. z:\Tv<:>{OL +B__2<:> a @{a-ii
o’p=-3 BZ—i S
(XZ
= X—3:2y X=5
1.61. z_wa{_nz_(my)@{y:l
1.62. 7,2 @{ o =2-p° @,{ o g=2 _ [(arp)(c-app)=2
1 2 02+BZ—1:OB GZ_GB+BZ=1 02—0[34_[32:1
a=2-B a=1
o’ —aB+p° = B=1
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a+B-5y=0 (1) +
a—B+y=0 (2)30'_2Y

H (1) viverar B =3y, 1618 B+y =4y =20

1.63. q+B—5y=(a—B+y)i<:>{

1.64. z2=27;=2+3i ka1 2,#£2,. Téte 22 =2} < (2,-2,)(2,+2,)=0<2,+2,=0

2 2 2
2=220 5 (2-ti)zz, =22 5 (2-4i)z,(-2,) = /2/1{+(2—4i)(2+3i)=14—2i

1 4 2,2, —/Z/f/

1.65. %z%z%:k@21=2k,22=3k, z, =5k

(z,+2,+2,)" =2522 < (2k +3k +5k)” =25(2k)” <> 100k? = 100k 10XUe!

1 . 66 . A — i2013 + i2014 + i2015 + i2016 — i4<503+1 + i4-503+2 + i4-503+3 + i4<504 — | _1_| + 1: O

e5 45 .35 4. 1 .. 1. 1. 2 .
B=i™+i® +i®+i® = o +i"" 4+ S+ =—T4i-T+i=—S+2=4i
i* +3 |4<8+3 i i I2

1.67. A=3i+28+i%2 -3 -2 +i? = 3i— 2 +{*50+2 —%—Zi“‘l+3 +i* o
[

Amicd+3 2t =3+ =3i-3i=0
| |

1.68. IV +i" "2 2 =V iV i R P = Y i =i i =0
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

PR V42 v+3 ZV IvI iv 2 v i3 ZV T =0

169, A_ (1+i)2018 ) [(1_”)2}1009 ] (Zi)loog i 21009 ;1009 i
(1_ i)2014 |:(1_ |)2 :|1007 (—2i)1007 _21007 i i1007

1002 1002

1.70. (1+i)2004 +(l_i)2004 =|:(1+i)2}

_21002 _ 21002 _ _2 . 21002 _ _21003

(2] (2 (2 () (22 ] 2] -

I () I

+[ (1) ]

_ (Zi)ZLOOZ + (_Zi)1002 _
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LTEAIOL MIXAHAOTAQY - EYAITEAOE TOAHE \
AV i Vv _.2 AV T Vv
1.72. 7- 1+§|j . 5 {j _ |+.5| . 52 4|- -
5-i 1+5i 5-1 —i“+5i
i(5-i) | i T
z= ( ) + _5 I_ =iV+_1
5—j |(5—|) i

e Av v=4k, 167€ Z=i4“+%=1+%=2,
|

wer 10101

e Av v=4x+1, 161 Z=I tog=t-=l+5=1-1=0
[ [
. , 1 ., 1 1
o Avv=4k+2,761 2=1"" 4 — =+ == —1+—1=—2.
[ [ -
. . 1 5 1 1 . .
Av v=4k+3, 1618 2=1" 4 =P+ 2= A+= =-S5 =-i+i=0.
i [

1.73. Av v=4K 161 A=(1+i%)(1+**)=2-2=4
AV v=4k+1T6Te A=(1+1*")(1+i*%?) = (1+i)(1-1) =0
AV v=dk+2 16t A= (L% (147 ) = (1-1)(2+2) =0

AV v=dk+3161E A= (1+%7)( 14 7) = (1-7)(1-1) =0

1.74. Av x =4k 1618 A= =" =jx1
Av X =4k +1 1616 A= =i 21
Av X =4K+2 1618 A= =it 0SE o g
Av x =4k +37161 A= =i*®D2 _ 1.1 Apa x=4k+1, keN

1.75. Av v=4k 161€ P! =1 i**1 =1<i=1 drono

AV v=4k+1 1616 P =12 _ 1 _1=1 dr0n0
AV v=4k+2 161 P =1 1 =1 drono
Av v =4k +3T16T P! =1 =1 1=1 nou 1oxvel. Apa v=4k+3, keN

1.76. A=i+(2+8i)+(4+5)+...+[2v-2+(2v-1)i] =
A=[2+4+..+(v=2)]+[1+3+5+..+(2v-1) i<

A=VT_1(2+2V—2)+%(1+2V—1)i=V(V—l)+V2i

1.77. Eotw A=1+2i+32 +...4Vv-I'", 1618 IA=i+2% +3° +...+Vv-I’ kai
A—iA =14+ 44 vl & (1) A = (TP o+ =y

i o g 1 — i
Eivar 1+i+i° +...+i" 1:7, onoTe:
I_
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1.78.

1.79.

1.80.

1.81.

1.82.

LTEAIOL MIXAHAOTAOY - EYAITEAOEL TOAHE \

W N S S MO AL ) IR

( ) -1 i 12 Vi i¥—=1 v (1+|)

i—1 (1-i)" 1 -2i (1-i)(2+i)

A__(iv_l)i_V‘iv-i-V-iwl__in—i_v-iV—i-v-in_i—V'iV—(V+1)iV+l
o2 2 2 2 2

(3+7i)° +(7i2 +3i)v =0 (3+7) +[i(3+7i)]v =0<
(3+7) +i" (3+7i) =0 (3+7i)" (1+i") =0
Mpénel I+1" =0 =1 =-1v=4k+2 keN,

Eival v<2014 < 4x+2<2014 < 4k <2012 <« <503,5.
Eneidn ke N, 6a ioxvel K, =503, onéte v, =4-503+2=2014.

(6+3i)" +(3-6i)' =0 (-6 +3i) +(3-6i) =0

[i(3-6i)] +(3-6i) =0<i"(3-6i) +(3-6i) =0«

3-6i) =0

(iv +1)(3—6i)V =0<i"+1=01h ( , nou eival aduvaro.

Apg, ' =-1lv=4k+2, xeN.
O @uoikég apiBudég v nou enalnBeUel Th oxEon, YiveTal EAAXICTOG yia Th HIKPATEPN
Tipn Tou ke N nou eival k=0. Téte v=2.

Z=(x=yi) +(y—-xi)’ =(—xi2 —yi)V +(—yi2 —xi)V =(=)" (y+xi) +(=)" (x+yi) <
Z=(A)' [ (y+) + (xe49i) | = () 2.

zeRez=7<(-) =1l v=4k keN', v>0<«>0,dpa K, kai v, =4

Eivar z=[(10-a)+i(2+a)]-(a—i)=(10-a)a—i(10-a)+o(2+a)i+ 2+ 0 <
z=100—a? +2+a+i[oc(2+oc)—(10—oc)]:(—ocz+1loc+2)+i(20c+oc2—10+oc)<:>
z=(-0’ +110+2)+i(o” +300—10)

ZeR@az+30L—10=0<:>(0L—2)(0c+5)=0<:>0c=2 no=-5

_ _ 1 _ 1
27=17Z=- ko wWW=1lcw=—
y4 W
1 1
_  Z-W wW—z2
= Z_ W _ =-2, <72, €l
1+ 7w 1 11 zw+1
+ _
ZW
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LTEAIOE MIXAHAOT'AQY - EYAITEAOZ TOAH )

1.83. W=(z—i)(2—1)=(x+yi—i)(x—yi—1)=(x2 —X+y? —y)+(—y—x+1)i

WeR < -y-x+1=0<y=1-X, dpa z=Xx+(1-x)i xe R

1.84. z:Z_Xi_(Z_Xi)(x_i)_2X—2i—x2i—x_X—(X2+2)i_ « X2+2i

X+i (x+i)(x—i) X241 T+l X2+l x4l
zeloRe(z)=0——=0<x=0
X +1
1.85. weRow=we 2 = Z+1. N Z+|_=_Z_I.<:>
Z+2i Z+2i Z2+21 Z-2i

(z+i)(Z-2))=(Z-i)(z+2) <=

2-Z7-2124+i1Z242=7-2+21Z-iz+2 = -z=izoz=-"7Z<=1z€<l.

1.86. W:3_z+1+3z+1:3lz+1+ 3:z+l _2Re 3_z+1 R
Z-2 7-2 7-2 Z-2 2

1.87. w=7zz+7"+z*-2014=wweR

32-1 37-1

=S .o 2=722eR
3z+1 3z+1

1.88. weRew=we

1.89. (])WER<:>W=V_V<:>Z;2!=E+2!<:>...<:>Z=—Z<:>ZE|
Zz+2i Z-2

_z-2 Z+2 _ 4

Bwelow=—wWwo —=———..SZ=—

Z+2i Z-2i V4

1.90. 3z,7,+47z,=14<32,7,+377,+72,=14 <3-2Re(2,Z,)+ 7z, =14 &
Z,z,=14-6Re(z,Z,)=k e R

2,2,=77,=Kk=keR

1.91. z=ki k=1
P KR4 i (K=Y (el (k)
VT T G Tik-1) (k-1 k1 ——(k +k+1)<0

apou 1o Tpidvupo k? +Kk+1 éxel A<0

1.92. W=z+22+2=x+yi+(x+yi)z+2=...=(x2+x—y2+2)+y(2x+l)i

W6R<:>y(2x+l)=0<:>y=0 A X:—%
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1.93. z=(7-i)" +(1-7)" =(-7 i) +(-#-7) =

(A7) 7 A7) = (171 4 (741) =2

z

1.94.

N

(z+W)eR < (z24+W)=(2+W) S Z2+W=Z+WS W=2+W—Z (1)
(zw)eR@(zw):(Z_V\/)<:>2W=2W<:>2W=Z(z+w—i)<:>
B

Z+ZW-Z'-zw=0< Z(z2-Z)-wW(z-Z)=0<=(z-Z)(Z-w)=0<

z=7Z <z R nou sivaradivaton Z=w

1.95. Eotw 61 ==K e R &>z =kw < 2% =KW 5 3 +i =k (x+ 2i)

W
1821
{\:{g ; leml =1= 2\/§ dTono
=2X

11

1.96. Enaidn (1+xi)11 e R, 8a 1oxUel Kal (1+xi)11 =1 eR, dpakal (1+Xi) =A\.

11

Eivar (x+i) = Mn iﬂn = i”(1+ iizi]u = 1 (1-xi) " =R (LX) =—ia

|
Apa (x+i)ll =—)iel.

1.97. a)H eficwon 22 +2+1=0 (1) eivai 20u Babuol pe A =-3 <O Kal piZeg

1+i3

VA .
12 2

1-i3
2

B) 22+z+1:0<:>(z+1)(22+z+1):0<:>z3—1:0<:>z3 =1

Apa o pIyadikég z = , enaAnBever v (1).

Eival 22 +z+1=0«<z*+1=—z, ondre:

1 200 22 41 200 —7 200 6
(z+—] +2z' :( } +23'33*1=(—j +(23) z=1l+z
VA V4 V4
200 . .
(Z"'}j +2% =1+ _1_|\/§=1_|\/§=—7
VA

2 2

L3 13

5
Y) W301=(22+1) owPw=z cw=2"cw=z'=7°2=- > >

Z{Zj 2,7 zwiwz
1.98. i Re| £ |=W_ W _w W ww _ZW+wz
| w 2 2 2 2ww
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Z_(Z) z z zw-wz
. z w (w w W ZW—-WZ
i Im[—jz =W w__ww 775

2i 2i 2i 2WWwi

1.99. q) 23+i:23—i3=(z—i)(zz+iz+i2):(z—i) 224i7=1) =0 2% =i

B) Eival z° +iz—1=0 < z° —1=—iz,,ond1e
607

1821 ._\1821 . 4. ./ \607 S .
(22_1) =(—IZ) :_|182121821:_|4455+l.(z3) ——I(—I) :—|~(—|607):|608:

1.100.a) Eival z* + 2> +1=0 <= z* + 2> = -1, 167€
22(24 +22):—22 o+t =2 =-2"-72*=1

B) (22 +1)3°° _ (_24 )300 _ 71200 _ (ZG )200 _0 _q

k k
Y) 26"+4+26"+2+1=(26) z4+(26) 2’ +1=172"+1.2°+1=2" +7*+1=0

1.101.0) Ectw ﬂ:W,TC')T€:W+1=—1<:> W2 +l=-wWe W +w+1=0<
W

3
(W-1)(W +w+1)=0= W -1=0ow =1 (iJ =127 =2,°.

z
2
3v-1 3v-1 1 3y l
z z . wd w
BY| 2| + 2| =wlt—og=—+—F=—+w=-1
z, z, w woowYw

1.102.0) a-3=0<=a=3 kai f+2=0=p=-2
B) a—3=5<a=8 kal B+2=—2<=p=-4

zel o OL—3=0<::> a=3
Mim(z)=4 7 |p+2-4 T |p=2
1.103.Exoupe: W=Zl+%22 :(3a+i)+l%[(12+a)+(3a_4)i]@

. 124+a 3o0-4. 12+a 3a—4).
w=3a+i+——+—i=| 3o+ +| 1+ i
10 10 10 10
Eneidn n yEWUETPIKN €IKGVA Tou W BpickeTal oTny euBeia x+3y =7, €ivar:
3o+ 22t 31,3074 7 g 12F9 5, 0012 4
10 10 10 10

3000+12+a+30+90-12=70 <= 4000+30=70 =400 =40 = a =1

1.104.Mpéner z= (o +4B+4)+(B* —4a+4)i=0+0i <

2 0™
o HAPHA=0 o b d0+4p+B=0o
B°—4a+4=0

10

4152 _q
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o —da+4+P+4p+4=0=(a—-2) +(B+2)" =0
Eneidn (oc—Z)2 >0 Kal ([3+2)2 >0, npénel oo—2=0 kal B+2=0 < a=2

Kar =-2

1.105.Ec1w z=2,+27, pe z,=a+Pi ka1 z, =y+3i. Eneidn o z, =0 +Pi Bpioketar eni g
gubeiag g, :y =x—3, npénel B=0—3 (1)
Eniongo z, =7+ 0i Bpioketal eni Thg euBeiag g, :y=3X-1, ondre
5=3y-1(2)
Ouwg 2=2,+2, <>3-2i= (a+[3| (y+8l)

H (4) e T Bonbeia Twv (1) kai (2) yiverai a—3+3y-1=2<a+3y=6 (5)

w

oa+y=3 *=

Ané (3) kai (5) éxoupe: {oc+3y:6<:> _;
2

Z Apa z —§—§i Kal Z —§+Zi
APdETHTY 22 2

ondte B=§—3=—§ Kal 6=3-§—1=
2 2 2
1.106.q) f(2013)+1(2014)+f(2015)+(2016) = (201 + o1 (i"**? +7* + 7+
=(20a+ai)(i-1-i+1)=0.
B)Ma v=4x+2 eivar f(v)=i""?-(20+ai)=—2a—ai.

O f(v) éxel eikéva 1o M(—20,—01) Mou avikel oTnv euBeia

1.107.a0) X* -5x+6=0<=x=2nh x=3 A=1
B) x> -2x+10=0<=x=1+3i, A=-36

Na

") xz—x+1=0®x:ii—i, A=-3
2 2

1. 108.0) Mepvdaue oe ox€oelg ouduywy, ondte éxoupe: 3W+Z=4<3w+z2=4.
iz—3w=-5+4i

Apa éxoupe To cuoThud
P H H {3W+Z=4 (1)

MNpocBéTovtag katd PéAN, EXOULE:

iz+z=—1+4i<:>(1+i)z=—1+4i<:>z:L+_4i<:>z=W<:>
1+i (l+|)(l—|)
=M©Z=g+gi. Ané v (1) gival 3W=4—Z<:)W=4_Z

2 3

11
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LTEAIOL MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOZ TOAHE \

4— §+§i §—§i
2 2

Onote w = -2 2 <:>W=§—§i.
3 3 6
B) v efiowon 2Z, +Z, =3 nepvdApe o€ OxECEIG CUZUYWV Kal oTd dUo péAn, ondte
iz,-22,=—-4+3i
22, +7, =3 Kal éxoupe To cUGTNHA
z,+2z,=3 (2)

MpooBbéTovtag katd PéAN EXOUE:
~1+3i  (-1+3i)(1-i)
1+i (1+i)(1-i)
z,= w oz, = % & 2,=1+2i karané mv (2) eivai
1+21+22,=322,=2-21<2,=1-i.

{ 27 —iW = 1+i { 27 W =1+i { 27 +iw=1-i
! (

iz, +2,=-1+3I< 2z, =

(1+i)2+w=2—i<:> 1+i)z+W:2_ic> (1+i)7+w=2—ic> St
3 9. 4 2

Z=—t—ij w=——25j
10 10 5 5

. 1-A.
1.109.An6 10 cUoTnpa Twv Z+W=2+1 Kal Z—W =2—Ai, NPoKUNTEl: Z:2+TI Kal

1+A. ., , . ,
W= TI . AVTIKaBIoTOVTAG oTn oxéon z° =W+ 9i, npokunTel A =-3.

TotEe 2=2+2i KOl W= .

1.110.a)Ectw z=x+Yyi, x,yeR. Tore:
Z-iz* =2i & x—yi-i(x+yi)’ =2 x—yi-i(x? —y? +2xyi) =2i =

x—yi—(x*=y?)i—2xyl* =2i = (x+2xy) - (x* -y +y)i=2i =

{x+2xy=0 {x(1+2y)=0 X:()r']y:_}
= & 2

—(xz—y2+y)=2 X2 —y?+y=-2 X2 _y? 4y =2

Avx=0,16Te Yy +y=-"2Yy -y-2=0=y=-1ny=2 ondte
Z=X+yi=0—-i=—-hz=2i.

2
Av y=—E,TC')T€ X Z| +=Z=2<X%° =—2+E—E<:>x2 =—g, aduvaro.
2 2 2 4 2 4

B) Ectw z=X+Yi. ToTe:
22+22:(x+yi)2+2(x+yi):x2—y2+2xyi+2x+2yi:(x2—y2+2x)+2(x+1)yi
Eival Re(z” +2z) =x* -y’ +2x kallm(z* +2z)=2(x+1)y.

Re(22+22)=—1 {xz—y2+2x=—1 {x2+2x+1=y2

Apa Pt =
Im(22+22)=2 2(x+1)y=2 (x+Dy=1

12



Mabnpanka I' ' Aukeiou - Aboeig

LTEAIOL MIXAHAOTAOY - EYAITEAOEL TOAHE \

2
{(x+l) =y2®{x+1=iy O
(x+1)y=1 (x+1)y=1
— Av x+1=y, 161N (1) yivetar y-y =1y =1y =+1.
MNa y=1e¢ivar x+1=1<x=0 karz=i.
MNa y=-1eival x+1=-1<x=-2 ka1 z=-2—-i.

— Av X+1=-y,161E n (1) yiverar —y-y =1<>y? =—1, nou eivar aduvaro.

1.11%.a) 3(z-1) +4(iz+1) =0 37-3+4iz+4 =0 > (3+4i)7 =4+ 52 =2 =
+4i
B)Av z=X+YVi, 16T€: (1—i)2(x+yi)—3=x—yi+2i<:>...<:>x=—%, y=%
Y)Av z=Xx+YVYi, 167€:
2 2:
22:Z<:>(x+yi)2:x—yi<::>x2—y2+2xyi:x—yi<:>{X Yy =Xg
2xy =y
X2 —y? =X
1-Avy=0,161e X’ =X<>Xx=0nh x=1,dpa z=0n z=1
y=0hA x=—=
2
2
Av X=—},TC')T€ 1 —y2=—E<:>y2=§<:>y=i£,dpq z:—liﬁi
2 2 2 4 2 2 2

1.112.Eotw z=x+yi, 1618: (x+yi) +2(x—yi)* +(x+Yyi)—(x~yi)+9=0 =
X2+ 2XYi—y* +2X° —4xyi—2y* + X +Yyi—-X+Yyi+9=0 <
(3x2 -3y’ +9)+(2y—2xy)i —0e...z=1+i2

1.113.H dMn piza ival To 2—i=2+i. Eival S=—0 <> 2—i+2+i=—0a <> o =—4 Kal
P=B<(2-i)(2+i)=p<=p=4+1=5

1.114.q) Z_2=3+4.i =(3+4.i)(1+2.i):_1+2i
z, 1-2i (1-2i)(1+2i)

B) (~1+2i)° +a(-1+2)+p=0c(B-a-3)+2(a-2)i=0 p-a+3=0 kal
a—2=0<a=2,on61e f=-1
1.115.A=-4, z,=1+i, z, =1~
2 +2," =0 & (1+i) +(1-i) =0 = (-7 +i)V +(1-i) =0 = [i(1-i) | +(1-i) =0
I (1—i)V +(1_i)v =0 (:)(iV +1)(1—i)V =0 =-1n (1-i)’ =0 nou eival aduvarto

v
|

1
=-1lov=4x+2 keN.Enedh v>04k+2>0< k>——=, dpa k,;,, =0

13
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LTEAIOL MIXAHAOT MY EYAITEAOE TOAHE \

Kar v, =2

1.116.0) f(x)=(3-5)) —(-5 +3i) =(3-5i)" - (3-5i) =(3-5i)" - (1)
B) f(2016)=(3-5i)"" (1-""*) =(3-5i)""-(1-1)=0.
¥) f(dic+2)=(3-50)"" (1) =(3-5i) " (1-i

) Kdl

f(~41c—1)=(3-5i 4“( i 1) 4“1( TlJ W-(lﬂ).’ﬁ\po:

f(dic+1)-f(—4r—1) = (3—5i)4“1-(1—i)m(1+i)= (1-)(1+i)=2€R.

1.117.a)Eivar: z=(y-xi) —(x+yi) =(y-xi)’ —(—xi2 +yi)v =(y-xi)’
z=(y—xi) —i"-(y—xi)’ :(y—xi)v'(l—iv):w
B) (y—xi)" —(y+xi) +(y—xi)’ -(1+i“)=18 N
W+(y—Xi)V~(l+iV)=18<:> (y—xi)v~(1—i“)+(y—xi)v'(l+iv)=18<:>
2(y-xi) =32« (y—xi) =16 (1)

[iy=x)] =

Onére kai (Y-Xi)' =16 < (y—xi) =16 < (y+xi) =16 (2)
MoAManiaciaoviag Tig (1) kai (2) kard pgAn npokonTeL:
(y—xi)'-(y+xi) =16-16 < [(y—xi)-(y+xi)]V =256 <
(x2+y2)v =256< 2" =2 < v=8.

1.118.q) 7, =2+3i= 27 +3i=i(3-2i) =i-7, & 2L =i

2

2014 2014 __ (i, 2014 2014 _ 2014 _, 2014 2014 __
B) 2 +2, =(iz,)” +2z, =2, + 2, =
— i4-503+2 . 222014 + 222014 Z 2014 222014 — O
) o Az, —iz, |
y) Eneidn z, =1z, , éxoupe: w = CA— ( )
z, —kzz -z,(A— )

z _ . - .,
1.119. 9 weRew=we —— =7 1<:>zzz+z=zzz+z<:>zzz+z—zzz—z:0<:>
22+1 7%+

77(z2-2)-(Z-2)=0<(Z-2)(zZ-1)=0=z=7Z 1 ZZ=1<:>Z=§
B) ZZLH=§<:>\/§ZZ—32+J§=O A=-3 Kal zlzﬁJr%i, leg_%i
y) Ané Toug Tunoug Viette eivar 2, +2, __3_ 3

—=+/3 Kal 2,2, =—==1.
NE) B

14
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LTEAIOE MIXAHAOT'AQY - EYAITEAOZ TOAH )

1.120.0) H e&icwon P(z) =0 eival 2ou Babuou ye A=-4<0, ondte
. —2+i4
2

247,10 = (<14i)° +(—1—i)16 = [(—1+i)2}8 +[(—1—i)2}8 =
2 +z2,°" =(1—2i+j/)8 +(1+2i+j/)8 =(—2i)8 +(2i)8 =
2+, =2°P+2°° =2° +2°=2.2° =2°

B) Eotw 6110 z, =—1-i €ival pica Tou Q(z) {Ba ATav 1o id1o va emAeyei wg pida Tou
Q(z),70 z,)
Tére: Q(—1-i)=0 < (-1-i)’ +ou(-1-i)’ +p(-1-i)-4=0< a=0, f=-2.

S

z

1.17L1.) [z]=[3-{=V3*+Z =10
i) |2,| = (23 +4° =\12+16 =28 =27
il) |2, =2 =|-2 i =2-1=2
[2-3i| [2-3i _|2—3i|_1
243 23] [2-3]

V) |22| =|(2+1) (31)| =[2:+1-[3-i| = 2+ T |[3? + (-1 =510 = /B0 =52

iv) |z,|

i) [z.| =|(2-i)| =[-i =(\B) =5° =125
il V(L G (4] -

11 - 8 1 )
|z,|= \/—+— : \/—+— =1?.P°=1
2 2 9

1.172.7 =|—7|—z+|3+4i|i<:>J,Zf =M—z+x/32 +4% < z=>5i kai |7| =5.

1.173.5wz+16 =87 10w < 5(z+2)w=8(Z-2), dpa
5|z+2||w|=8|Z -2 <> 10|W| =8|z 2| <> 10|W| =160 <> |W| =16.

1.174. z—12=(ﬁz+1e)i o z(l—iﬁ)=12+16i o216

1-if3

15
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|12 + 16|| 20

‘1 |«/_‘

=10.

1.175.Av z=o+pitdte |z|2 = o’ +p%. Onore:

GRS

-fepi-
‘\E+i‘ (x/ﬁ)
T6TE Oa IoxUel o +B% = |z|2 =6°=36.
e ~ ~ i)
1+i 1+i 1+|_( :I)I:—l—i, |z|=\ﬁ

1.176.a) z= .
(_1+|) —1+i+1 1 2i+2+i i —

_£ |22|=I° (ﬁ)8=24=16

1
|z

!
z

1
2
_ w W ,
B)zeRez2=Z —; =———— & ... & IoxUel
W +w+1 W +w+1

1.177.Eivar (1-i)° =[(1—i)2f = (14 ~2i) =(-2i)’ =8 =8i, onére:
"—82=10"'—(1-ifie> (VB 467 ) ~82-10"" -8

10“—82:10V’1—8i2<:>10V—10 -0 910 =90 <
10 10

9.10" =900 < 10" =100=10° < v=2.
1.178. |z+w|2 =(z+w)(i+\7v)=zZ+Z\Tv+ZW+W\Tv=|z|2 +(zv‘v+§v)+|w|

= |z|2 +|W|2 +2Re(zW)

2|21—22|2 =(22,-2,)(22,-2,)-2(2,-2,)(Z,-%,)

:22171—%—%+2222 —22121+2}142/+%—22222

:2|21|2 _|22|2

1.179. 2z, -z, -

N|

1.180.[z,-2,[ ~(|z-Iz, |) =(2-2,)(z,- )_(|21|2+|22|2_2|Zl||22|):
=(2,-2,)(2,-2,)-[2] ~[z.[ +2[zlz)|
(z z,+2,2 )+2|le2|=—2Re(zlzz)+2|zlzz|

2|z,2,|-2Re(z,2,).

16
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LTEAIOX MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOZ TOAH )

1.181.Apkei va dei€oupe 611 Im(z) =0 <:>Z;—Z =0e7Z=z2.
|

2+iz 2+iz
IZ—izIZlC> IZ—iz||
(2+iz)(2-iZ)=(2-iz)(2+iZ) <= 4-2Z +2iz+2Z =4+ 27 - 2iz+2Z <
4iz—4i7 =0 4i(z-Z)=0=z=Z<=zcR<Im(z)=0.

iz-1
iz +1

Eivar: =1<:>|2+iz|=|2—iz|<:>|2+iz|2 =|2—iz|2 o

1.182.

‘=1<:>|iz—]r=|iz+]f<:>...<:>z=2

2, 52 2, 52
1.183.Eivai Re(z?) = z 5 ,onoTe apkei va deifoupe ot 7 = 3o 7°+7°=6.

Exoupe: ‘22 —Zq = ‘ZZ —5‘ & ‘ZZ —1‘2 = ‘22 —5‘2 &
(z2 —1)(22 —1)=(z2—5)(z2 —5) 2’77 -2 -7° +1=7"7" -57" 57’ + 5 &
2 =2

Z"+Z

47 +47° =24 7 +7° =6 < =3 <Re(z%)=3

1184 welow=-we|2t|-_ 22t 271 271
z+1 z+1 Z+1 z+1

(Z-1)(z+1)=—(Z+Y)(z-) &= 77+7 -2 -1=-77+7 - X +1277=2 <

22:1<:>z:1
2| 2|

1.185.w= 2-2 S 3Wz+Ww=2-2< (3w+l)z=2-W 2= 2-w . Tore:

3z+1 3w+1
1 ‘2—w 1‘ 6-3w+3w+1l 5
Z+—|=5<|—+—-|=5<|——|=5&——=5
3 3w+l 3 3(3w+1) 3/3w+1]
3|3w+]1:1<:>|3w+]j=%.
1.186.|z-12|=3z-4| = [z-12 =9z-4[ &
(z-12)(z-12)=9(z-4)(z-4) = ... |7 -32-32=0
z2-3=3e|z-3 =9 (2-3)(z-3)=9 e |7 -32-32=0
5z-2
1.187.Envar [pw—2| =122 - 2| [5-102-10z2+4] | 1 | 1 1,
52-2 1| | 5z-2 | |52-2| [5z-2| 1

1.188. 2|7 =|z-3| = 4|7 =|z-3 = 422=(z-3)(z-3) = 422=22-32-37+9 =

3
327+32+32-9=0<2Z+2+7-3=0 (1)

17
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LTEAIOX MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOZ TOAH )

|z+:|j:2<:>|z+]j2 =4 (z+1)(Z+)=4<

2Z+2+Z+1=4<27Z+2+Z-3=0 1ox0el Aoyw g (1).

1.189. |z-4| =2|z+i < |z-4

=42+ ..o 3[4 —8iz+8z7-12=0

[32+8]=10 = [3z+8 =100 ... & 3[2[ ~8iz+8iz-12=0

1.190. W+ieR C>W+1=V_V+éC>WWV_V+V_V=WV_W_V+W<:>
w w w

Wl + W —w =0 (Wl ~1)(w-) =0 W =18 w=w s weR

1191 wer cw-ne ) IO )y
1 2 1 2

Z—Xi Z+Xi _
- =—— S z2=-712¢l
iz—Xx —zZ—x

1.192. gy welew=-w<

B) W =1 z=x :1<:>|z+xi|2=|iz—x|2<:>...<:>z=i<:>2eR

1Z—X

1.193.0) O w gival @avtacTIKOG av Kal Joévo av
_ Z+oi Z+ol Z+ol Z-oi
W=—W < - =— - = =
iZ+a iz+a

iZ+o —Z+a

(z+0i)(iZ+a)=—(Z—ai)(iz+a) = -izZ+0z+aZ+a’ -i=izZ—aZ-az+0’ i<

20z2=-20Z<=>z2=-7<z¢cl

Z+ai |Z+aﬂ

SR

B) W =1< =1<:>|Z+(xi|:|iz+(x|<:>|z+oci|2=|iZ+oc|2<:>

iZ+a liz+a
(z+0i)(z+0i) = (iz+0)(iz+0) = (2+0i)(Z—0i) = (iz+a ) (dZ+a ) =

7Z—ozZi+aiZ+a® =2Z+aiz—aiZ+0’ < 20zi=—20Zi<z=7Z<zcR

1.194, |z—w|2 :|z+w|2 < (2-w)(Z-W)=(z+W)(Z+W) <

_ V4 Z V4
IW=-ZWS —=——> —el
w W w

1.195.Mpéner z—|7| 20 < 7| =z (1

~—

wWeRew=ws =— &

7 ~2la|+ 27|~ 2l = 27 + 22|~z - Y = 32[2|-32fz =0 &

18
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LTEAIOE MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOZ TOAH)I“'\.\

|z}=0
3|7(Z-2)=0=z=Z = z=xeR.Téte (1) =|x| =X <= x<0

1.196. |z-w|=[1-zw| <:>|z—w|2 :|1—2\Tv|2 < (z-w)(z-W)=(1-zw)(1-zw) <
77 — 20 — 20 +WW =1— 2 — 20 + ZWZw <>

12 +wf —1-[2]" [w[* :0<:>(1—|W|2)(|z|2 —1):0<:>|z|:1 A jw|=1

1.197. w? +W+1:0<:>(W—1)(w2 +W+1):0<:>W3 —-1=0<=w® =1, dpakal
W =1 w =1, W +w+1=0 < w+1=-W’ Kai |w+]j=‘—w2‘=|w|2 =1
AvticTpoga

|W+]j2 =le (W+1)(\Tv+1):1<:>|w|2 +WH+W+1l=1< 1+W+%=0<:>W2 +w+1=0

Z, 7 Z, Z Z, Z Z, 2, Z, Z
1.198.[—1+—2JERC}> 2,200,224
Z2 Z1 Z2 Z1 Z2 Zl Z2 Zl ZZ Zl
—= 7 —- Z, —= Z -z Z,
22,22, —+2,2,2,7,—=%=2,2,2,7, —+2,2,2,Z, = <
ZZ 1 Z2 Zl

2 — 2 2 2 — 2 — 2 _ 2 2
|z, 2,2, +|z,| Ziz, =|z)| 7.z, +|z,| 2.Z, & |z, 2.2, +|z,| 7.z, -|z)| 7z, —|2,| 22, =0 =

|zl|2 (2,2, -7z, )—|22|2 (2,2,-72,)=0<=(2,2,-72, )(|zl|2 —|22|2 ) =0<27,-22,=0
%zé—i@i—ieﬂ% 0 |zf =[z,[ <|z]=[z]

1.199.[z|=2 =7, :4<:>zlfl:4<:>21:i kal époia Z, :Zi.

1 2
20z,|=2 2|z, =1oz| =1o2,7, =15 7, =Zi. Eivar:
3

4 4 1
Zl Z2 23

42,2, +42,2,+272,| _|A2,2,+42,2,+22)|

22, 42| =247, + 2| = 222, | [zl

42,2, +42,2,+2,2,] 1

|zl+22+23|= 521 =

42,2, +42,2, + 2,2,

1.200. [z =[z,/ -1 7= vz, = -

1 ZZ

|z,+2,+20142,2, -1 =[7,+7,+2014Z,7, -1 =

i+i+2014ii— =
Zl Z2 Zl ZZ

|2,+2,-2,2,+2014| _|2,+2,-2,2,+2014|

2,2, | 12,|z,]

=|z,+2,-2,2,+2014|
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LTEAIOE MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOZ TOAH)I“‘-.\

1.201.Eivai |z, =1z =127, =17, :Zi ,
1

|Zz|=3<:>|22|2 =9<72,72,=9<7, :g

2

Kal |23|=5<::>|Z3|2 =2512,7,=25< 17, =§, onore
3

1 9 25

z, z, z

3 | 2,2,+92,2,+252.7, | 3

|zl+22+23|=‘m‘:|71+72+73|: | 2,2,Z4

3
_ |22, |;9|Z|1223| .J|;2|52122| |z +912.1;3.;252122| _ %|2223 +92,7, 4252,
1 2 3

-1 _ 1 _ 1
1.202.[z)|=[z,|=[z,|=1e|z|=1 7, = L= L=~
1 2 3

1 1 1
4, I, I

2,2,+2,2,+2,2, | _
Z12223

a) |21+22+z3|:|21+22+23|:

2,2, +2,2,+2,2

=|2,2,+2,2,+7,7,|

2|22 2|
11
B)sz—i+f—i=z—ll+zT2=§—j+:—:—w<:>WeR
z, z

1.203.0)Av 2,+2,+2, =02, +2, =2, 167¢ |2, +2,| =|-z| = |z,| =

. A A 5BA 5\ . .
Opwg |22 +23|3|22|+|23|=E+§=F®l£€ nou eival aduvaro.
— }\.2 7\, _ 7\‘2 7\‘ _ 7\‘2
B) |z,|=A < 21—2—21, |22|_E<:> 21_4—22 Kal |z3|_§<:>z3 _9_23
2 2 2
2,42, +2,|=[7,+Z,+ Z,| = AT | o[362,2, 1922, + 42,
2z, 4z, 9z, | 362,2,2,
4
22 |362,2, +92;23; 2,2,| - %362223 +92,2,+42,2,| <
36%-5-§

|362223 +92,2, +42122|
Z,+2,+12,

=61\

1.204.Encidnh |z| =|W| =1,éxoupe

|z|2 =1c>22:1<:>2:; Kal |W|2 —leoww=1lcw=

g le
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B 1 1 11 WH+Z+K—-2ZW  _  Z,
Eival Z =Z+W+kZW-1=—+—+K-——-1l=— & Z = —,
zZ w zw zZw zZw
. - |z z z
pa [z =[z=|7H) - |z||.fv|v| B )P
T 2 O S R
1.205.|z|=|z,|= > _14:21_21, 22_22, 23_23
- e = 1 1 4
22,+22,+2, =422, +27,+7, =4 2 —+2—+—=4 <
Zl ZZ 23

22,2,+2,2,+2,Z2, =4

1.206.]7 = jw|=17=1, w=—
z w

Z+3W—1=0<:>Z+3W—l=0<:>}+§—1=0<:>W+3Z—ZW=O
Z W

1.207.7,-+, 3, :Zi

z

2k

_ _ \2kx —+— 2k
(])V_VZ( 1+ ZJ — Zl Z2 _ ;{ZZ/ :[ZZ+21J

Z,-2,

1.208.|(z-a)

:‘(z+oc)v‘<:>|z—a

A% A%
=|z+d| e|z-a|=|z+d| =

|z—o¢|2 =|Z+OL|2 ... Z=-2

z+1
22+5

=1<:>ﬂ=1<:>|z+]j2 =|22+5|2 =

1.209.[ z+1 ] 1o
|22+5|

22+5

1.210. |z, +z,|=|z]| =|z,| :1<:>|21+22|2 =1 (2,+2,)(z,+Z,)=1<
|Zl|2 +2,2,+72, +|22|2 =le
1z, = +>2,=022,+2° +22 :0@(21—22)(2122 +zf+z§)=0<:>
ZZ Zl

3 3 _ 3_ .3
z2,-2,=0=172/ =17,
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84 84
252 _ 252 3\ _ (53 .
Zl —22 @(Zl) —(22) IOXUEI

1.211.q) a+[3:—y<:>(oc+[3)2 =(—y)2 sa?+pi+20B=7' oy +20p=7’ <
2ap=217 <> o= v aff=|| <l =1 ()
Ouora o8 =I8 e s =[o o of = =l > o=l
B) o +B° +v° =af+Py+ya < 20° + 2B% + 2y° — 20— 2By —2ya=0 <=
(=) +(B~v) +(y—0) =0

O1 piyadikoi a.—f,B—v,y —a Ikavonololv TiG NpoUnoBEcelg Tou NponyoUpevou

okéloug, ondTe [a—B|=[B—y|=|y—a].
1.212. |z—2|<|z+2|<:>|z—2|2 <|z+2|2 ©..<2+7>02Re(z)>0<Re(z)>0
1.213.11-7>[z] & [1-7 > .. 7+ 2<1e 2Re(z) <LeRe(z) <

1.214. (1+[2f ) 1 af” ) 2 |- < Lefwf* +[2f +[2f* pof” 2 (2-w)(z-W)
L+ Jof 2 W = o 22w jpf o
1+ ZZWW+ZW+ZW 2 0 < ZW(ZW+1) +(Zw+1) 2 0 <= (Zw+1) (zW+1) > 0 =

(zZw+1)(zZw+1)>0 <= |2W+1|2 >0 IoXUEI

1.215.2z-5] <|6z-5" < (2z-5)(22-5)<(62-5)(62-5) =
477102107+ 25 <3622 -30z-30Z+ 25 <
3272-20z-20220 < 8Jz[ ~5(2+2)20.
AV Z=X+Yi, X,y €R, 161€: 8(X* +y)~5-2x >0 <> 8X* —10x+8y* >0.

Eneidn n nponyoupevn 1IoxUel yia kdBe Xx,y, eival A<0 <

25 5
100-256y° <0<y >y >=
y Y =% v 8

1.216. |22+\Tv|2 >|2+zw|2 < (22+W)(2Z+w)> (2+2w)(2+7W) =
4|z|2 +2/2W+22\’/7+|W|2 >4+22\’/7+2/ZW+|Z|2|W|2 =
4|Z|2 +|W|2 —4—|Z|2 |W|2 >0 (4—|W|2)(|Z|2 —1) >0 nou 1oxtel agpou |Z| <1kai

w|>2
1.217. 9|Z—W|2 <|7W—9|2 <:><:)(|Z|2 —9)(9—|W|2)<0 IGXUEI apoU |Z|<3 Kal |W|<3

22



Mabnpanka I' ' Aukeiou - Aboeig

LTEAIOX MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOZ TOAH )

1.218.|z,-z,|<|1-Zz,| = |z, 2,[ <t-2z,[ =

(2,-2,)(z2-7,)<(1-22,)(1-2,Z,) =

z27,-227,-22,+2,2,<1-2,7,-727,+2,22,72, < 1+2,22,7,-2,2,-2,Z, >0 <
14z |z, - [z |z, >0 1]z, ~[z,[ (1—|zl|2 ) >0

(1-[2")(2-[2. ") > 00w 1oxGet, kB ané v uneeean exoupe or:

|z <1z, <1 1-|z,[ >0 ka1 Spoia 1-|z,|* > 0.

1.219.0) w=27,+77, =27, +2,Z, =2Re(z,Z,)

2 — — — — —
B) |z +|z,[ +2,2,+22,20 2,2, +2,2,+2,2,+2,Z, >0 =

2,(2,+7,)+2,(2,+7,)20c (2,+7,)(2,+2,) 20 = |z, +2,[ >0

1.220. W2+2\Tvs|w|2 +|z|2 SWZ+ZW-WW-2Z <0< Z(W-2)-W(W-2)<0 <

—(W—Z)(V_V—i) <0< |W—Z|2 >0 1oxVel

1.221. A=afz,-7,[ - 4(1+[2,[ )(1+[2.f ) =4| (21~ 2.)(2-Z,)-1-[2 [ [z [2of |

A=-4|zz, +sz <0

1.222. A=16[zf +16| [wf’ +(zW+2w) | =16 (27 + Wi + 2+ 2w) =
16[z(z+W)+w(Z+W)]|=16[z+w| >0

1.223. (|2 +[z+1) <(jz-1+[z+2) =

|z|2 +2|z||z+:lj+|z+]j2 s|z—:lj2 +2|z—]j|z+2|+|z+2|2 PR

|z2 +z| < |z2 +z—2| +2 nou 1IoxUEl and Th TPIYWVIKA aviodTnTa.
1.224.|z|-[z,| <[z, +2,| <|z,|+|z,| < [5-15|<|z,+2,| <5+15 = 10<|z, +2,| <20

of +=22f +f <2+ -1

1. 225 ‘ z +|z‘ ‘( ) 3

1.226. ‘chove —Wznue‘ <|zouvh| +‘W2mt9‘ =|7|[ovve)| +|W|2 Inuo|< 7|+ |w|2 <3+4=7

1.227 .Eivai 2° +Z° =128, onére |z3 +23| =[128|=128.
Ané TNV TRIYWVIKA aviodTNTa €XOUNE ‘23 +23‘ < |Z|3 +|Z|3 = 2|Z|3 (|Z| = |z|) , ONGTE

128<2|7]’ = 64<(zf’ =z 24.
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1.228.Ec1w |7|<1. Ané n oxéon z° —5z+10=0 éxoupe 10=5z-2°

|10| :‘52—25‘ S|52|+‘25‘ :5|Z|+|Z|5 <5.1+1° =6 nou sivai drono.

Apa [z|> 1.
. 1 1 1 1 1 1 2 2
1.229.|32||—¥—Z—2S¥ 2—2—2—2 Z—z_WC}32SW©

32l <2 <= sfef<]

1.230. ‘Wz +W‘+‘W2 +ﬂ+4|w+ﬂ2
WP+ W] WP +1+ 4w+ 1 2 w1+ w1 > [w—1- (w+ 1) :‘)ﬁ—l—)ﬁ—:q =2

w? er—(w2 +1)‘+4|W+1| =w-1+4jw+1]<

1.231.1% 1pénog:
Eivan |z—2w| =z +6i—6i—2w+8 8| =|(z+6i)—2(w—4)—(8+6i)|

Onéte |z2—2w| <|z+6i+2|w—4|+|8+6i =6+4+/82+62 < |z—2w|<10+10=20.

2* 1pbdnog:
Eotw 2+6i=2,<2=2,—6i e [z,|=6 kat w—4=w, Sw=W,+4 pe |w,|=2.

Tote |2—2w| =|z, —6i—2(W, +4)| = |z, — 2w, 8 —6i ,ondre:

|z—2w|<|z,|+2|w,|+[8+6i =6+4 +/8? +6” =10+10=20.
1.232.1=[z-3|2|7]-3 < -1<|z-3<1 2< |7 <4

1.233.Eival |7 =[z-3+3|>|z—-3|-3 =[1-3/ =2 kal
z-1<3o)z-1 <9e(2-1)(z2-1)<9=2Z2-2-7+1<9 &
|z <8+2(z+2) (1)
z-3=1c|z-3[ =1 (2-3)(2-3)=1=22-32-3Z+9=1=
2| +8

7 +8=3(z+2) = z+z7="0""

3 (2) . Ané Tig oxéoeig (1) kar (2) éxoupe:

2
o 38+2|Z|T+8<:>3|z|2 <24+ 2)2f +16 & |2 <40 =[] < /a0
1.234.Eciw z-2+3i=wez=w+2-3i |W| <3.

|2—7-9] =|w+2-3i-7-9] =|w—5-12] <|w|+|5+12] <3+13=16 al
|2-7-9] =|w—-5-12] > [w|—[5+12i = |w]-13] (1)
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Eneidn [w| <3 eivar |w|-13<0, dpa ||W|—13|:13—|W| kain (1) yiverar:
|2-7-9213-|w|>13-3=10

1.235.Ec1w z-1+2i=w < z=w+1-2i |w|<3.
|z—4+6] =|w+1-2i—4+6i| =|w—3+4i| <|w|+|-3+4i <3+5=8 ka
|Z—4+6i|=|W—3+4i|Z||W|—|—3+4i||=||w|—5| (1)
Eneidn |w|<3 eivar |w|-5<0, dpa ||W|—5|=5—|W| kain (1) yiverar:

|z—-4+6i 2||W|—5| =5-|w|>5-3=2

1.236.Ectw z—1+Bi=w e z=w+1-i\/3, lw|=6.
7= w+ 13| <[w| +[1-1W3| =6 +2=8 Ka

2] =|w-+1-i43] =i ~[1-i3]| <o -2| -4

1.237.|w-|z)|| <|w+z,| <|w|+[z,| <2< |w+2,| <6 (1) kan

||W|_|Zz||3|W+22|S|W|+|22|©2£|W+22|36<:>£< 12 <1 (2)

1.238. |Z+]l S|Z|+1 Kal |z—2| £|z—]1+1, ME NpocBeon KATd PEAN EXOUE:

|z+]j+|z—2|§2+|z|+|z—]j

-2, |z
1.239. . _; - Z_l & (2-2))[2,|=[2.|(z, - 2) & 2|2,|-2.[2,| = 2, ]2 - 2]z | &
2 2
z,|z|+z,|z
Z|ZZ|+Z|21|:Zz|21|+zl|zz|<:>Z(|21|+|Zz|)=ZZ|Zl|+Zl|22|QZZM
2|+ 2|

Apa
:|22|21|+Zl|22|| _ AR < 222+ 2]z _ [2l[2.|+[z.]|z)| _ 2|2z,

VA = < =
G P B Y Y Y P B Y Y R FY

1.240.a) Eotw z=x+YVi, X,y € R. H e&iowon yiverar:

. 122 +4y? =3 [12x2 +4y? =3
4(x+yl)2+8(x2+y2):3<:>{ 8xy=yO Q{x=0hyy=0

5 5

Av x=0,T16Te y=+— Kal z=t—i, evd av y=0, 161€ X=J_rE Kal z=iE
2 2 2 2

B)Eotw z=Xx+YVi, X,y eIR, ondte n e&icwon yiverar:
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/z 2 _ 2 _9_
\/W+x+yi=2+i©{ X+ +X_2©{ X +1=2-x
y=1 y=1

Mpénel 2—x>0 <> x <2 ,16Te X2+1=(2—X)2 X2 +1=4-4x+X? <:>X=Z.

3 .
Apd Z=—+I.
P 4

Y) Eotw zZ=x+YVi, X,y € R .H e€iowon yiverat:
2
\X+(y—1)i\2(x—yi)@{ x*+(y=1) =2X©{ X*+1=2x>0_
y=0

y=0
3 3

X2 +1=4x> & x=—,dpa z=—
3 3

1.241.q) 7 7' =1= |77 |=[] & [Z°| || =17 |7 =1 . Opwg, [2]=|7, dpa

|z|3 -|z|7 =1<:>|z|10 =lel7 =1c>|z|2 =le 22:1<:>2=E (1)

3
Onére n efjowon Z°-z" =1, ue aon v (1) yiverar: [EJ '=le 7' =1le
Z Z
7' =17 -1=0 (2 -1)(2* +1) =0 = (z-1)(z+1)(2° +1) =0
Apa z=1hz=-1hA2"=-1,dnN\adn z=1nz=-1nz=in z=-.
B) Z° -2 =1= [ =[l o 7’| 2’| =17 [ =1o

1

2 o 1ol —1ol=1e|f ~1e7-17 -~

z z
z° :1<:>z3—1:0<:>(z—1)(22+z+1)=0<:>z:1 A

B3

?+72+1=0z=—="+i—
2 2

3
PARY A :13(% z° :1@%26 =le

1.242.Eotw z=x+yi, x,yeR, 161 |2-] =|z-]| = ...y =X

3, 3.3
|z—]j_|z—2|c>...C>X—§.qu 2=+

1.243. 7 —2|zz|—3|z| =078 =2|22|+3|z| Kal
‘23‘ =‘2‘22‘+3|z” <:>|z|3 = 2|z|2 +3|z| <:>|z|3 —2|z|2 -3|z|=0= |z|(|z|2 —2|z|—3)=0 =N
|Z|=0 n |z|2—2|z|—3:0<:>|z|=3 n |z| =—1 nou anoppintetai

Av |z| =0, n e&icwon yiverar 22 =0<z=0.
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Av |z|=3, n efiowon yiverar: z* -3 :0<:>(z—3)(z3+3z+9):0<:>z:3 A

~3+3

23+32+9:0®z=3_7&\/§

2

1.244 . Eorw 61 undpxel pelR: ‘(1—i )1821 S+ |1— |1821 4 =

4_3 +32

|1—ip|=1<:>«j1+p2=1<:>p=0.
. L 3+4i . : , )

Té1e N apxIkA yiveTar 1= 13 < 3+4i=4+3i nou eival aduvaro.

—al

1.245.Ectw 6miundpxel peR: (p+i)2014 =1 (1) , TOTE:

|p+i|2014 =1<:>|p+i|=1c>a/p2+ =1<p=0

H (1) viveral i =1 i**%" = 1< —1=1 nou eival aduvaro.

1.246. ‘(ﬁ+i)v‘=|—64|@‘d§+i‘v =64<:>( (V3) +2 ] =642 =2° = v=6
(Vi) =[ (1] | =(3+25 - =(2+245) =
=23 13.22 -2i\/§+3-2-(2i\/§)2 +(2iJ§)3 — 84 24in[3 - 72-24i= 64

1.247.q) Elvql _ 3+ (3+i)(1+3i) _3+9i+i=3 100
z2 T1-3 (1-3)(1+3) 149 10

kat |iz, +2,[ =[i(3+i)+i-3] =[3i-1+1-3]" =0

B) Ensidn 4 i<z, =iz, (1) €XOUE
Z2

2014 2014 : 2014 2014 _ 2014 _,2014 2014
;M 42 =(iz,) M = M M =
_ 450342 25014 n 25014 _ _22014 n 22014 -0
kz, — ()kIZ —iz, iz,(k-1) .
y) w=—1, = al )=—I,Clp(] Im(w)=-1.
zZ,- kz —kz, z,(1-k)

1.248.q)Eival weR o wW=w < (
72 +1 z? +1
zZ

7’7+7=722°+727*7-722°+7-2=0<

1)=2(z+1) =
(z-2)-(z-7)=0<
(z-2)(zz-1)=0e=z=2n zZ=1
Snhadh zeR 1 2z =7 =1 (7=1

\/5 Z 1

B) Exoupe 22 e = — o 22+1=\3z 72" -3z+1=0,
z

+1 3 " Z22+1 3
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A=3-4=-1<0, dpa 212=J—3—6 Aadn z, \/§+Ei, zzzﬁ—}i
2 2 2 2 2
y) Eivar z,-2 ﬁ+}i ﬁ—i §+—:1Ko|
2 2 2 2
Y31 B
2,42, =—+=I+——=1=+/3
P2 2 2 02 V3
3 .
z2,2,) —i . —i
Ondte n napdoctaon Kyiveral: K = (12) = Lo =%=l—i

4—(z,+2,) 4_(J§)Z

1.249.q) Eival 2Z° +52° =7 dpa kai 22° +57° =7 < 27° +52° =7.
{225+525:7

~47° -107° =14 , ,
225 +525 -7 Kdl Je npooeeon KATa

252° +10Z° =35
HEAN éxoups: 217° =21 7° =1.

N|I—‘

y) Eival ‘z ‘_1<:>|z| =lo|7= 1<:>|z| =leoz=17=

. _ 1 _ 1 1
Tote: W=2"+= =7+ =S+2"=WSWeR.
z 7>z

1.250.afz2-F24 1 1o -

B) 71 = 3+4i C>((1+Bi)1821 _ 3+4i @(—aiz +Bi)1821 _ 3—;4i -

ilgzl(B_ai)lszl _ 3+4i o i(B—OLi)lBZl _ 3+4i o (B—ai)lBZl _ 3+.4i -
5 5 5i
81 4 3.

(B—(ﬂ) g—g|

Y) |z|=1<:>2=}, W=2—%=1—2=—W©Wel

z zZ Z

1.251.0) Eotw z=x+YVi, x,y € R .Tére:
x+y| 12 (x—12)+yi_[(x—12)+yi][(x—3)—yi]_
X+Yyi-3  (x=3)+yi (x—3)2+y2
_(x=12)(x=3)+y(x-3)i-y(x-12)i+y*
- (x—3)2+y2 -
=x2—3x—12x+36+y2+xy 3y-xy+12y _
(x—3)2 y’ (x— 3) +y°
x +y? —15x+36 i 9y
(x— 3) +y° (x—3)2+y2
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B) W =w

LTEAIOE MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOZ TOAH)]"\.\

(212 712 _72-122-122+144 |2 ~122-122+144 _

z-3 7z-3 77-37-32+9 |z|2—32—32+9

36-127-127+144 180-127-127 12(15-2-2) 2,
36-3z-32+9  45-3z-3z  3(15-z-7) 3

aeou IoXUEI Z+E£2|Z|<:>Z+E£12<:>12—z—220<:>15—z—223>0, ondte

15-7—-2+0.
Apa eival |w|2 =4 |w=2

— K K W-—-w

K K — K
YYW+—eRSOW+H—=W+=W-W==——<SW— W=k .
w w W wow Ww
Eneidi WeR, W#W, I0X0gl 1= —— <> ww = K<:>|W| ko k=4.
wWw

z-9 w-9
1.252.0)W——1<:>WZ—W=Z—9<:>Z=—1,

Z —

||—‘_ 3 [W—9| = 3jw—1 & .. <> |w] = 3

B) |W|:3<:>v_v:g
W

81 w? +9
z_W2+9 W2 9_9 W2 _W2+9_Z
1™ W - g - g - W "1
w w
1.253.q) 2’ +|2|=0 < 2° =—|7, dpa ka ‘23‘:|—|z||<:>|z|3—|z|:Oc>|z|:0 A |z =

B) Av |z|=0, 1618 2=0,

Av |z| =1, té1e z3+|z|=0<:>23+1=0<:>(z+1)(22—z+1)=0<:>z=—1 A

Z?-7z+1=0=1z=

1+i/3
2

2 +7| ii. Z$+Z§ =-1-1=-2

Vi 22:(1+i\/§J2:—2+2i\/§:_E \/5
.Z] 5

671 671
iii. 22+ z§°13z(zf) +(z§) =-1-1=-2

1.254.q)
2+16|=4[z+1 = |z+16] =16z+1" ... |7 =4
B)Ectw A(2,0),161e 22|  =(AB)=2 «ai
2-2|,,, ~(Ar)=6

Vijz|=4oz :16<:>21=12—6
1
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16 16" 16" Z,+2,
.o +Z, 7] z, z/z,
ii. ——— = —= —=
(z,+3,) (16 16j (1622+21J
Zl ZZ ZlZZ
Z,+2,

1.255.0) [z =1 [z =17, = —
Zl
1 1 =4
B)W:_l_zz — 4 4 — ;1/22/ ——w
1+zz7, (. 11 zz,+1
+i7
Z, 2, }(Zg/
Y)z,+2,-227,+1=0<7,+7,-7Z,+1=0 i+i—11+1=0<:>

z2,+2,+2,2,-1=0

3) 1‘I=|zl+zz|2+|zl—zz|2 =(2,+2,)(2,+%,)+(2,-2,)(2,+Z,) ...
===l

M=2z, +2z,[ =4
ﬁﬂ‘:
z,| |z, Z,

Eotw w = 2L, 167¢: |W+1|=l Kal |W|=l.’qu |W+1|2 PN
22

|2,+2,| ~ |z,|

1.256.q) |z,+2,|=|z| =|z,| &

(W+1)(v_v+1)=1c> WWAW+W+1=1e 1+w+w=0 (1)

Opwg |W|=1<:>|W|2 =l ww=16W=—, onéte n (1) yiverar:

w
2
1 ) Z, z,
I+w+—=0=sw+w+1=0<=| —=| +—+1=0.
w zZ, zZ,

B) Eivalr w? +w+1=0, dpa w® —1= (w—l)(w2 +W+1):0<:>W3 =l

23
dolez=7;.
ZZ

Y)

i_:_“ =\/§<:>|W—l| =\/§<:>|W—1|2 =3 <:>(W—1)(v_v—1):3<:>

WW-—W-W+1=3 < 1-W—W+1=3 < W+W+1=0 nou 1oxUeL.
1.257.a) (z-2i)" +(2i)"(z+2i)" =0 = (z-2) " +2%.i"-(z+2))* =0 =
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STEAIOE MIXAHAOTAOY - EYAITEAOE TOAHEY,
(2-2) ~2%i(z-2)) =0 & (z-2)" =2 i-(z-2))

Apd kal ‘(Z —2i)100‘ =

zﬂw({iﬁfjcqz_zﬁ°=zﬂwp_z$9c>
.1100

|z-2i

lz- 2i|49

B (z-2)° =2%i(z-2) & (z-2) (z-2)" =2 i(z-2)) (z-2)" =

=2 olz-2 =2" = |z-2]=2

(z—2i)* =251-i-(|z—2i|2)49 (22" =20 (22)" =202 =22

149

dpa w=(z-2i)" el

1.258.0)|z+w|=|z—w|c>|z+w|2=|z—w|2c>....©zv_v=—2wc>%=—%
NSRRI
z—w| |z+w]| lz-w| |z+w| |z-w| |z+w] |z-w]|
, |2]+w]
Eivar |z—w|<|z|+|w] & 1<———
jz-w
1 1 1 EO+Z10 1 -10 —\10
1.259.Q)E|’VG|T+q=279=—9©—_10=—9©292 +29210=(ZZ) =
zv 5 2 710,27 2

27+ 222°=(|7f ) <[/

MoAanAacidZovtag Thv nponyoUuevn eEicwon pe z*°, npokUnTer:
297" .79 4 2972 =720 & 202 +2°2° =|7* - 2° =

29520 :|Z|20 710 _ 99 |Z|20 - 2070 = |Z|20 .(Zlo _29)

Apa KGI‘ZQZZO‘ = |z|20 -(Zlo —29)

PN 29|Z|20 :|Z|20‘210 _29‘ PN |210 _29| —2°

. . . ) , 10 )
B) Ouwce and Tnv TpIywVIKN avicdTnTd I0XUEL ‘210 —29‘ > “Z| -2° dpa

|Z|10 _ 29

<2< 2°<|7"-2°<2° = 0<7° <22, Snhadn

|z|10 <2¥ o lz<2

1.302.Ectwz=x+yi, X,y e R. Tére:Re*(2)+Im’(2) -2 = 2(Re(2) - Im(2)) <
X2 4+y? —2=2X—-2y <> X* = 2X+1+Yy’ +2y+1:4<:>(x—1)2 +(y+1)2 =4
KUkMog e K(l—l) ,p=2.

1.303.q) Av A(1,0), B(0,-2) ka1 M(z) , é1e Y8
|21 =z + 2 < [MmA| = |MB] o
B) Eotw z=X+Yi, 10T€: X "
o

31




Mabnpanka I' ' Aukeiou - Aboeig

LTEAIOL MIXAHAOTAOY - EYAITEAOEL TOAHE \

(x=1)+yi=|x+(y+2)| ... 2x+4y+3=0

1.304.q) Ectw z = x+Yi, 167€:
(x=2)+(y+3)|=[(x-)+(y-2)] = .y = Tx+ 2

15+6

B) Eotw A(2,-6) kai B(-1,15). Eival A5 = > ~7 kar A gh, =-1

AB"ve T

1.305.|4z-2iz+3|=7 < |(4-2)z+3|=7 < |4-2j

Z+i_ =7
4-2i

3(4+2)

J20{z+

Z+—t—i=—==—
25 10

5 10

IO 3.‘ 7 75

. . 3 3 ) 75
KUkAog e kévipo K| —=,—— | KalakTiva p=——.
o HEKEVTP ( 5 10) P~ 10 y4

1.306.Eneidn |Z|22 n ekéva M Tou z dev Ppiokeral oTo

ecwTepIKoU Tou KUKAou kévTpou O Kal akTtivag 2. Ensidn
|z—3—4i|£5, 10 M BpiokeTal kal cTov KUKAIkS Oicko

\/

4
G

KEVTpOU K(3,4) Kal akTivag 5.

y

|2:3<:>

1.307. a) |z+4+i|2—|z+1—i|2 :3@|(x+4)+(y+1)i|2—|(x+1)+(y—1)i
X2 +8X+16+y’ +2y +1-X* —2x-1-y* +2y-1=3 <
3X+2y=-6
B) |z—]j2 +|z—3—2i|2 :6<:>|x+yi—]j2 +|x+yi—3—2i|2 =6

|(x—1)+yi|2 +|(x—3)+(y—2)i|2 =6 (x-1) +y? +(x-3) +(y-2) =6 =
X2 =2X+1+Y° +X° —6X+9+y’ —4y+4=6 <
2X* —8X+2y° —4y =-8 & X* —4xX+y’ -2y =4 &
x2—4x+4+y2—2y+1:1©(x—2)2+(y—1)2:1.
Enopévwg o yewpeTpIkdg TOMOG TwV onpeiny M(x,y) €ival KUKAoG Je KEVTpO

K(2,1) kai aktiva p=1.

1.308.i. WER<:>Im(W):O<:>x2+y2—4x+6y—12=0<:>(x_2)2+(y+3)2 -25
Kukhog e kévipo K(2,-3) kalaktiva p=5.
ii. We|<:>Re(W)=0<:>X2—y2—4=0(:)x2 —y* =4 YnepBohi pe a=p=2
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LTEAIOY MIXAHAOT'AQY - EYAITEAOY TOAHE

Kdl €0TIEQ E’(—Z\/E,O) Kal E(Z\/E,O)

1.309.Ectwz=x+Vi, x,yeR. Tore:
72 47=7 475 (x+yi)2 —4(x—yi)= (x—yi)2 —4(x+yi) =
X2 4 2XYi+ YA —AX +4yi = X* = 2xyi+ YA’ —4x —4yi &
2xyi+4yi =-2xyi—4yi < 4xyi+8yi=0<>4yi(x+2)=0< y=0  x=-2.
Enopévwg o yewpetpikédg 16nog Tou M anoteleital and 1a onpeia Tou dova X'X

Kdl and Ta onpe€ia Tng eubeiag X =-2.

1.310.0) Ectw z=x+yi, X,y eR.Tére: 3z+37+4iz—4iz=—7 <
3(X+Yyi)+3(x—yi)+4i(x+yi)—4i(x-yi) =7 < ...<> 6x -8y +7=0
B) zi=z+7@(x+yi)(x—yi):x+yi+x—yi@...<:>(x—1)2+y2=l

V) (Z-2) =2+Z & (x-yi-Xx—yi) =x+yitx-yi S ..oV :—%x

3) 4(z-2z) -9(z+2) =144 =

2 2

4(x+yi—x+yi)2 —9(X+yi+x—yi)=-144 & .. QXZerE:l

1.311.Ectw AB ol eikéveg Twv MIyadikwv Z,,Z, avriotoixa. ToTe:
z-z) +|z-2,[ =100 & |z—z, +|z—2,[ =|z,-z,| = ‘mr +‘ﬁ/lr =‘Er

Anhadn ol nAeupég Tou Tpiywvou MAB IkavonoioUv To nuBaydpelo Bewpnpua,
ondte 1o Tpiywvo eival opBoywvio Pe unoteivouca Tny AB . Apa o yewleTpIkédg
Ténog Tou M(z) eival kikhog Siapétpou AB.

1.312.|:?4|:1@ ||:f —tofi-1=[e+io -1 =j+if o

(z—l)(E—l):(z+i)(E—1)<:> 27-72-7+1=77-iz+iz+1<
—(z+§):—i(z—2)<:>z+2=i(z—2) (1)
Av Z=x+yi 161E N (1) yiverar 2x=i-2yi<>X=—y < y=—X.
Enouévwg ol elkéveg Twv HIyadikwv Z BpiokovTal €ni Thg euBeiag y =—X.
1.313.Eotwz=x+Yi kal z, =X, +Y,i, 167€: |2 —2Re(2Z,))—p* +|z,| =0 =
X% +y? —2Re[(x+yi)(x0 +y0i)]—p2 +X2+y: =0
2

X% +y% —2%XX, +2yy, —p° + X2 +y> :O<:>(x—x0)2+(y—y0) =p°

1.314.a) Ectw z =x+yi. TéTe:|Z—3| :3+Re(z)<:> (X—3)2 +y? =3+X
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LTEAIOL I'v'lIX:Hf\(—)I‘:“L{); Y—H:’H—\( )L TOAHE
Mpéner 3+X=0=X=-3 Tére (x-3) +y? =(x+3)" = y? =12x
MapaBoAn pe eoTia E(3,0) Kal dleuBeTolocd &: X =—3 (p =6).

B) |Z—2i| :2+Im(z)c>~fx2 +(y—2)2 =2+Yy.Mpénel 2+y>0<y>-2.Tére
x? +(y—2)2 :(y+2)2 < x* =8y
MapaBoAn pe eoTia E(O,Z) kai dieubeToloa oy =—2 (p :4).

1.315.q) |z+2|+|z—2|=5<:>‘W‘+‘m‘=20.
EMepn pe eotiec 10 E'(—Z,O), E(Z,O) Kal peydho dEova AA'=20.=5
B) |z+5|+|z—5|=26<:>‘@‘+‘m‘=20
EMepn pe eotieg Ta E'(—5,0), E(5,0) Kal heydho dfova AA' =20.=13

1.316.0) [z+2|-[z—2 ~ 4 < VE| - ME] = [EE| - 4 i
Av 10 M(z) Bpioketal ektég Tou dEova XX, E'(-20) . E(20)
.~ 10
TOTE AN TNV TPIYWVIKA aviodTnTa IoxUEl OTI; X' N g
-] <eel-a. ~
M
Av 10 M Bpioketal oTnv npieuBeia E'X’, 16T€ y4
‘W <‘W‘ Kal ‘W‘—‘W‘<O
[Na onolodnnote onpeio Tng npieuBeiag Ex E'(—2,0) E(2 0) M

napatnpoupe ATl IOXUEL O
-] - |- - -4

Apa o YEWUETPIKOG TONog Tou M eival n nuieuBeia Ex.
B) |z—5|=|z+5|+6 < |z—5|-|z+5| =6<:>‘WHW‘ =2a
O kAAdo¢ T UNEPPOANG e £0TiEG TA E'(—S,O), E(S,O) KAl KOPUGES
A'(—3,0), A(3,0) nou Bpioketal oto 20 TETAPThUSPIO (‘WE‘ > ‘W‘)

1.317.q) |z+3]+|z+3]=10 <:>|z+3i|+‘zT3i‘ =10 < |z+3i[+[z-3]=10
O y.1. Twv €Ikévwv M Tou piyadikou z ival EMeIYN e OTIEQ E'(O, —3), E(O,B)

Kal heydho dEova AA'=20=10.
B) Eotw z=X-+Yi, 161€: |92+ 7| =40 < |9x+9yi+ X —yi| =40 <

2 2

[10x -+ 8yi| = 40 <> 100x° +64y” =1600 <> ~—+ =1

16 25
a=4, =5, y=3. ENewn e eoTieq E'(O, —3), E(O,S) Kal peydho dEova
AA'=20.=10.
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LTEAIOL MIXAHAOTAOY - EYAITEAOEL TOAHE \

1.318.Ectwz =X+Vi. Eneidn |Z+4|+|z—4| =10, n eikdva Tou Z BpiokeTal oe ENEIPN UE
a=5 =3 y=4
|72—37 +2Re(z)| =30 < [7x + 7yi—3x+3yi+ 2x| =30 <

2 2

|6 +10yi| = 30 <>[3x + 5yi| =15 <> 9x” + 25y* = 225 < )2(_5+y3 =1 nou IoxUgl apoU

gival n nponyoUpevn ENAeIpn.

1.319.Ectw z = x+yi. Tére:
(2=0)(z-1) _ (+(y=D)(x=(y+Di) _ x_x+y*-1

w= = :
z-7 2yi y 2y
X2 +y? -1 s 2 L .

q) Im(z)=0<:>2—=0<:>x +y? =1 povadiaiog KUKAOG EKTEG TOU (ilO)

y

2 2_
B) Im(z)=Re(z)<:>%y1=5<:>x2—2x+y2—1=0<:>(x—1)2+y2 =2

y y

KUkAog e kKévipo K(lO) EKTOG TWV (1i \/5,0).

1.320.q) W:Z—Zi=X+(y—2).i:X2+X+Zz_2y+ y_2)2(_2 i
2+l (X+1)4yYi (x4 1)4y? (x#D)+y?

y—2x-2
B) Im(w)=0c L2 —%
) Im(w) =0 (x+1)2+y2

=0 y=2x+2

VW=t -2l=lzfelz-2 2+ . oy=-Ix+]

_ 2 _ 2
1.321.) w- z2-2 _2X 5x4;2+2y N 332/ i
22-1 (2x-1) +4y*  (2x-1) +4y?
3y

=0<y=0, dpa 10 M BpickeTal cTov

XX €KTOG and 1o E'O .

2X> —5x+2+2y°
<< =

B) weR<Re(w)=0
)we (w) (2x—1)2+4y2

0

2
2x% —5x+2+2y? :OQ(X_ZJ +y? =% KUKAOG [E KEVTPO K(%,Oj Kal

_3
P=2

Lz X4y (x+yi)(x—(y+2)i) _ XAy 2y 2
z+20 x+(y+2)i (x+(y+2)i)(x—(y+2)i) X2 +(y+2)° X +(y+2)

1.322
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LTEAIOL MIXAHAOT MY EYAITEAOE TOAHE \

Eival Re( - j—OQLJFZy 0o X +y?+2y=0X° +(y+1) =1
+2i x4+ (y+2)

KUKAOG pe K(O,—l) kal p =1 ektéqg TOU (0,—2).

-2 (x—yi)2 :(x2—2xyi—y2)((x—1)—yi):
1.323. z-1 (x—1)+yi ((x=1)+yi)((x—=1)-yi)
:(xz—yz)(x—l)—2xy2_y(3x2—2x—y2)i

Ay ey
72 72 y(3x* —2x-y?)  av? )
Z—_leR@Im(Z—_J=O<:> (x—1)2+y2 =0 y=0n 3x"-2x-y° =0

Ovy.1. TOU M(Z) anoTeAeital and Ta onpeia Tou dova x'x eKTdG and 1o (l O) Kal

ané Ta onpeia Tng ypaupng 3x? —2x—y? =0.

2i 2x —X+2y? 4y —AX-y+2 .
1.324.w=2= i
T22-1 (2x- 1) +4y? (2x—1)2+4y2

WE|<:>RE(W)=O<:>2 ~X+2y" -4y =0 2x* —x+2y*-4y=0<
(2x— 1) +4y?

2

1 2 17 1 N17 . 1
X—=1| +(y—1) ==— KUKAog pe K| =,1| Kal p=—— €KTO6G TOU | —,0
(4]@)16 o [4] Pt T (2j

Z+1 XP4x+y* -2y  2X-y+2 .
1.325.w= ST o T o
=20 x*+(y-2)  x*+(y-2)

Wel@RG(W)zO@w 0o X +Xx+y*-2y=0<

X*+(y— 2)
5 (0,2).

2
1 2 5 . 1
X+=| +(y—1) =—.KUkhog pe K| —=,1| Kal p =— €KTOG ToU
( 2) (y-1) n GH ( > ] P=- q

1.326. (1+i)" =((1+i)’ ) =(2) =64

2jz]+1

8)"™ —(1+i) =990-10” +1064 <> (6+8i)"™ +64 = 990-107 +1064 <

(6+
(6+8i)
‘( z\z\+1

2
107 = 990-107 +1000 < 10(10‘2‘ ) ~990-107-1000=0 <

2lz+1

=990-10" +1000, dpa ka

2lz+1

—990-10% +1000 <

~[990-10% +1000] < [6+8i

2
(10\2\) ~99-10" ~100 =0 < 10" = —1 nou eivai advaro

107 =100 = |7| =2
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LTEAIOL MIXAHAOTAOY - EYAITEAOEL TOAHE \

1.327.(4-3)" =10+3.5%. Eiva

‘(4—3i)2‘z‘ ~[10+3-8% <> [4-3{" =10+3-5" 5% -3.5" ~10-0
54 =2 ad0vato i 57 =5 ol7=1
X2 y2
1.328.i. [42+7] =15 < [5x+3y]| =15 < 26x° +0y* =225 = "o+ - =1

ii. Opiopédg éNeyng a=5,p=3,y=4
iii. (|z—4i|+|z+4i|)2 =100c:>|z—4i|2 +2|z—4i||z+4i|+|z+4i|2 =100 ... <
|2%|+[2% +16|=34

1.329. Eivai 0’ =4 0a=2, p’ =34y =3y =1lcy=1
H éMeiyn éxel eotieg E'(—-10), E(10)kal peydho dEova (AA") =20 =4
Anod Tov opIoud TNG EANEIPNG, €XOUE:
|z+]j+|z—]j:4©(|z+]j+|z—]j)2 =8 olz+1 +2z+Yz-Y+z- =16 =
(z+1)(Z+1)+2)7" -1 +(z-1)(z-1) =16 =
zi+z+2+1+2‘zz—ﬂ+zi—z—2+1=16©222+2‘22—ﬂ=14@
[Z |4z -4=7
Ya

1.330.|z-2" =|z-4 =

(z-2i)(z-2)=(z-4)(z-4) = =
22+2iz—2iz+4=22-47-47+16 <
2i(z—£)+4(z+2)—12=o X O

Av z=X+Yi, 161€ Z—E:2yi, z+£=2x, =
dpa: 2i(2yi)+4-2x-12=0 < -4y +8x—12=0

Kal g:y=2X-3.

Encidn |z —2i| > |z —4| , To oUVOAO TWV €IKOVWV Tou Z €ival To nuieninedo (s,A) .

Eniong z+z2=6<2x=6<Xx=3.
Apa yia va 1oxuouv Kai Ta dUo Tautdxpovd, NPENEl ol Z va dvAKouv oTny hJleuBeia
M3 , drnou M(3,3).

2
| <

1.331.Ectw z=x+Yi, 161€:[2— X —yi[* <4—|x+Vi
2 2 2 2
(2-x) +y" <4=(x+y )@4—4x+x2+y2£4—x2—y2<:>
2X° +2y° —Ax <0 = X +y* -2x <0 & X* —2x+1+y* <1 (x-1)° +y? <1

Apa o y.T. TV €IKGVWV ToU Z €ival Ta onpeia Tou KUKAIKoU icKou
C: (x—l)2 +y? <1 pe kévipo 1o onpeio K(1,0) kaiaktiva p=1.
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LTEAIOL MIXAHAOT MY EYAITEAOE TOAHE \

Ya
1.332.Ectw A(3,0), B(-4,0) kan M(z) .Tére AA
|z-3i+|z+4] =5<:>‘WHW3‘ :‘ﬁ‘ agol |
‘FB‘ :m: 5 Apa o y.1. Tou M givai To X B 0 'x

eubuypappo TuApa AB.

i(\E—Zi)—lzi 3+2—1:(i\5+1)(ﬁ‘i):3i+«/§+«/§—i©
J3+2i-i J3+i (%H)(«ﬁ—i) \/§2+1
g(\/§+2i):2\/§+2l £

L
4 2 2
1+

1.333.q) g(ﬁ+2i)=

B) Exoupe g() 1+|<:>!'=
Z—i

Eotw z=x+YVi, X,y e R 1618

+ieiZ-1=(1+i)(z-i) o iZ-1=z-i+iz+1.

i(X—yi)—1=X+Yi—i+i(X+Yyi)+1 Xi+y—1=X+Yyi—-i+Xi-y+1&
(x—2y+2)+(y—1)i=0<:>{X_y2i/::20:0<:>{);12

z =i nou anoppintetal. Onéte n e&icwon eival adlvarn.
g ()= AL vy [y X x-(y-3)i]
X+ Yi—i x+(y 1)i x2+(y—1)2
:x(y—1)+x(y—l)+ix2—(y—1)2: 2x(y-1) N
x2+(y—1)2 X2 +(y-1) x2+(y—1)2 x?+(y-1)
Xt —(y-1)°
x2+(y—1)2
(x—y+1)(x+y—1)=0.Apaoy.1. €ivai ol euBeieq X—y+1=0 A X+y—-1=0

dpa

2

i) g(z)eR < Im(g(z))=0< =0=x—(y-1)’ =0

ekT6G Tou onpeiou A(0,1).
i) g(z)eI<:>Re(g(z))=0<:>2x(y—1)=0<:>x=0 iy =1 ek16g TOU ohpegiou
A(0,1).

Z+2i Z+2i

1|

1.334.w [1-u] Tl

w= {0 T} = oy =y -y

H eikéva Tou W gival To onpeio ((—4)k ,—(—4)k) Kal enaAnBevel Thy y = —X
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1.335.a0) A=4np*20—-8np?20.=—4np°20.<0

2np2oti-2nu2a .
1= Nk > Nk =nu20c(lil)

z

B) H Auon z=mp2o+i-nu2o enaAnBelel TNV y =X Kaln Z =nu2o—i-nu2a.tnv

y=-X

'ol2z-1=z-i|e

1.336.|(2z-1)

2 2
|2(x+yi)—:l|2=|x+yi—i|2<:>...<:>(x—%j +(y+%j =g

1.337.|(z-2)"- olz-2f A =(jz-4

-2 =|z-4 & |z-2f =|z-4] =..ox=3

=‘(z—i)v‘ el2z-1" =[z-i

K

\Z
| =

z-4

(2"

1.338. (22~

5ot
3 9

1.339.q) |(32-2)| =|(2iz+1)'| > 322 =iz +]
. 12 1 . 2 2 _4 2:_
[B(x+yi)-2[ =|2i(x+yi)+1 <. x +[y 5) .

B) Eneidn d(K,X'X) = % > % =p, 0 KUKAOG Oev TEUVEI

Tov dfova XX , ondten
eEiowon dev éxel NpayuaTikEG pileg.

LTEAIOL MIXAHAOTAOY - EYAITEAOEL TOAHE \

=‘(z+3)v‘ o 2z-1" =[z+3[ <:>|2(x+yi)—:q2 =|x+yi+3|2 R =N

v

1.340.2% +72+8(z+2)-2[z[ =0 =
X2+ 2xyi—y? X% —2xyi—y? +8-2X—2X% ~2y =0 <>
y* =4x

Oy.TT0U M(Z) anoTeAeital and Ta onpeia Tou KUKAIKoU dickou kévtpou O Kal

akTivag 4, nou BpickovTdl oTo eCWTEPIKS TG NAPABOAAG y2 =4x.

.

X
a=2
=2\
1.341.{ X_37L . 2 :>y=gx—1.0Y.TTOU M(z) eivai n euBeia yzgx—l
y=soho y:3§—1
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LTEAIOL MIXAHAOTAOY - EYAITEAOEL TOAHE \

X
0=2=
—2nub ny 2 2

1.342.) %W 2 Eiva 20 +oune=1e > 1Y _1
y =3cvvO y
cuvl ==
3

1.343.q) z(x) 1 A+3i _ A3 A 3

T3 (L-3)(h+3) (17+9) 249 2749

Eivar: Z(l)=i+ii Kal Z(2)=£+ii. Onodre:

10 10 13
1 3. 1 1 3. . 21 27.
W=—+—Ii+ =—+—i+2-3i=——-——I.
10 10 2+3i 10 10 10 10
13 13
B) Eivau Re(z(k)):L Kal Im(z(k)):i, ondre:
A2 +9 AP +9
A 3
Re(z(A))+Im(z(1))=0 —+—F5—=0A1+3=0=A=-3.
Tore Z(—3)=_—3+ii=—}+}i
18 18 6 6
7\‘2
x? =
= 7&7;9 (1 +9)
y) Eotw z(1)=x+yi, X,y eR. Téte (1), dpa 5
y:— y2:
At +9 (k2+9)2
2
Me npdcBeon kKatd péln £Exoupe X2+y2: A +92: 21 .
(x2+9) A +9
And Tnv oxéon (1) dpwg éxoupe Y = 3 y 1

o= :
A+9 3 A*+9

2
1 1 1
Apa x2+y? =Y extry?-2. 4 = oxty[y-2| ==
P Y 3 Y 6 3 Y 6 36

1
Ondre 0 y.1T. TOU M(z) €ival KUKAOG JE KEVTPO K(O,%j Kal akTiva p =

1.344.z-z =%+M < X+Y == Kal X—y =A.Me noNanhaciacud katd péAn, EXouE:

>

x? —y2 =1.0vy.1. TOU M(z) eival Icooke g unepBoln pe a=B=1kal y= \/5 .

1.345. 4x(1—i)+3y(1+i)=%—ki@4x+3y=% Kal 4X—3y =1.

2 2
Me noManAaciacué Katd uéhn, éxoupe: 16x° —9y* =144 < x_Y

9 16
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LTEAIOL M ”\MH AOTAOY - EYAITEAOE TOAHE \

1.346.q) A=-4np*6ouv0<0, z,, = +igq0
cuvo
B) Av z=X+Yi, T0TE: X = @csusz:iz Kal
cuvh X
2 _ 2
y=£00 = ¢’0=y* & T]MZG _y? o o0V d GU:e:y2<:> 12 1=y’ <
Guv o cuvo cuvo

2 2
XI—lz y? @%—yz =1 a=2p=1y=+5.Eoriec E(~/5,0),E(\5,0)
1.347.0) x=r+1leh=x-1 y=21-1=2(x-1)-1=2x-3

B) }bés?\,’: =_1C>}\'b=_% Kdl 8y—2:_%x©y=_%x+2

Y) Ané 10 cUoTnpa Twv €,0 npokunTel X =2,y =1, dpa z=2+i

1.348.q) z, g 159| 2, =B+

19
2

y) Eival 3a+B+7=0 (1) ka1 w=>5aZ, —3fi= 5a(§+1—lj 3pi= 80L+(190L—3[3)i

B) 10z, =47, < 16-38i=—4p-4ai=P=—4, a=—

Av W=X+Yi, 16TE X = 8 o=~ Kal y=19a— 3[3<:>[3—19—X—X
8 24 3
Me avTikardotacn ov (1), npoknter: 7X—2y+42=0
8/ 8 . 3 .
1.349. |W| =|— :H:Z. KUkhog e kévipo O Kal akTiva 2.
z| |z
1.350.Ectw z=a+Bi. Eival |z =2 < o® +p* =4 (1)
Eivar w= z+§_z+ﬂ_z+ﬂc>w 2482 _ 707 = (1+2i) (o +Bi) =
z z-z |z| 4

=(o—2B)+(2a.+B)i

Av W=X+Yi, 16T€ X=0—2B Kal y=2a.+f3, 16T€
— 28 = —-2B= 2

{a 2B=x ol B=x (2)

20+B=y |2 do+2p=2y

MNpoobétovrag katd PéAn NpokUnTEl:

5a:X+2y<:>(x:X+—2y Kal Myw Tng (2) eival Bz_TZX. H oxéon (1) viverar:

2 2 2 2 2 2
(y+52xj J{y—;x) 4 X +4;/5+4xy+y +4>2<5 4xy:4<:>

X2 +4y? +4xXy +Y? +4x? —4xy =100 < 5x2 +5y? =100 <> X2 +y? =20
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LTEAIOL MIXAHAOTAOY - EYAITEAOEL TOAHE \

Enopévwg, o y.1. Twv €IKOVWV N(W), gival kUkhog pe kévipo O Kal akTiva

p=v20=25

1.351.Eneidn |Z| GEToupe z=o+Pi kaiioxVel o’ +p? = ;' (1)

Ectw w=X +y| . Tére:

1 . 1 _ a—pi @
W=zZ--X+Yyi=a+Pi——— < X+Yyi=o+Pi—-———
z o +pi +
x+yi=oc+[3|——[3®x+y| o+ Bi—9a+ 9Pi < X+Yyi=—8a +10Bi
5
X
) {X=—8(x g_a
Ondte &
y =108 lZB
10
H (1) viverar:
2 2 2 2 2 2 2 2
_5 + l :£<:> X_+y_=E<:>gi+9L=1<:>X_+ y =1
8 10 9 64 100 9 64 100 64 100
9 9
2 y2
Apa o y.T. Tng €IkdvaAg Tou piyadikoU W eival n ENeyn 6—4+ 100 =1.
9 9
1.352.Eotw z=a+pi kai w=x+yi. Téte o +p° =4 (1) kai
W=Z+}=0H-Bi+ = o +Pi+ o.—pi = o+ Pt Bi_5e 3B

z a+Pi M 4 4 4 2

X:5—a<:>0c—— Kal yzﬁaﬁ—ﬂ
4 4 3
2 16y2 XZ y2
H (1) viverai + 5 " §+§—1
4 4

1.353.Eotw z=a+Bi kat w=x+Yi. Téte [z|=2 < o +B* =4 (1) kal

W=22+Z=3(x—[3i<:>x=3oc<:>oc=§ kail B=—

2 2 2

(1):>X—+y 4 X Y g
9 36 4
z+12 ox? +16y° 144 96y

|
212 (3x 12)° +16y? (3x—12)2+16y2

1.354.a) w
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LTEAIOL MIXAHAOTAOY - EYAITEAOEL TOAHE \

2 2 2 2
Re(w)=0e =TIV 14 4 o 16y -144-00 X 1Y 21 (y)
(3x—12)" +16y° 16 9

B) Av z=a+i, 161 0=3X X =2 kal B=—4y<:>y=—E

2 2
(1):0‘—+B—=1@a2+[32=144
144" 144

1.355. A =-160%cuv?w, Z,, = onMuW + 2aicuvw

X X
a) X=onuw < a=——, Y =—200VVW < Y = —2—— GUVW = —26W - X
npw

nuw
y Xy

B) NuW ==, cLVW =——— kal nu*W+oov’'W="—+-"—=1
o 200 o 4da

1.356.z=2-0uv6-inud < z-2=-covO-inpo , [z—2| =«fcuv29+nu29 =l
‘%—2‘:1<:>|3—2w|:|w|<:...<:>(x—2)2+y2 =1

1.357.q) |z+2|=2z—4| = |z+2[ =4|z-4[ = (z+2)(2+2)=4(z-4)(2-4) =
27+22+2Z+4=4(22-42-47+16) < 7Z+22+27+4=167-16Z+64 <
3zz2-18z-187+60=0«< zZ-62-62+20=0«< zZ-6z-62+36 =16 <
2(Z2-6)-6(Z2-6)=16 < (2-6)(Z-6)=16 < |26 =16 = |z-6|=4
Ondte 0 y.1. TOU Z €ival 0 KUKAOG JE KEVTPO TO K(6,0) Kal aktiva p, =4

B) w= 22_160 S WzZ-6w=z-10 < wz-z=6w-10 < z(w-1)=6w-10 (1)

6w-10
Av w=1,101EN (1) gival adUvarn, ondte yia W = 1 ioxUel; Z =

w-1
Eivan |Z—6|:4<:>‘6W_10—6‘:4<:> ﬁ\ﬁ—lO—ﬁ’(ﬁ+6|:4©
w-1 w-1 |

4

Apa , o y.T. TOUu W gival KUKAOG [E KEVTPO TO (l O) karaktiva p, =1.

Y) Eneidn: (KA) = ,f(G—l)z +0 =5=p, +p, 01 KUKAOI EQANTOVTAI EEWTEPIKA.

1.358.a) Av z=x+yi, 1616 W=(z+1)(Z-2)=Xx*+y* +2y +X—(2x+y+2)i
B) weR<=2x+y+2=0

2
Y) Wel & X2 +y* +2y+x=0 < [x+%) +(y+1)] =

NS
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1.359.q) 22—i2:3<:>2x+2yi—i(x—yi):3@{Zx_yzsa{yzl
Xx-2y=0 X=2
B) |W+Z|:|22|<:>|W+2+i|=5

_2-i+i(2+0)
Vu=—o

1.360.(AB):|zl—zz|:|2—4i+3—i|:|5—5i|=,f52+(—5)2 =50
(E;r)=|zz—z3|=|—3+i—1—5i|=|—4—4i|=4/(—4)2+(—4)2 =32 kai
(AT) =z, ~ 2| =[2~4i-1-5] = [1-8i| = | + (-9)" =82

Mapatnpolue 4TI
(Al")2 = (AB)2 +(Bl")2 =N (\/@)Z = (\/%)2 +(\/§)2 <82=50+32,

ondte 1o Tpiywvo ABIT eival opBoywvio oto B

A\502
_ u2010:(|4) I2= 1

1.361.ra1a MAKN TwV NAEUPWV Tou Tpiywvou ABIT, 1oxUel.
[AB) = o ~2|= [z (-L+1) =[] |- =l [+ =2
‘E‘ =|-iz-{ :‘—z-(1+i)‘ =|z|-J1+] =[z] NE + 2 = \ﬁ|z| Kal
‘ﬁ‘ =|-iz—iz| = |-2iz| = |-2i-|z| = 2| .
Eneidn ‘FB‘ =‘KF‘ , To Tpiywvo ABIT €ival IcOOKeEAEG. AKOUN, £XOUE.
—12 =2 == 2 2 2
‘AB‘ +‘A1“‘ =‘BF‘ = 2|Z| +2|Z| =4|Z| , MoU I0XVEL.
Anhadn ol nAeupég Tou Tpiywvou ABIT IkavonoloUv 1o nuBaydpeio Bewpnpa,

onoTe To Tpiywvo eival opBoywvio pe A =90°,

1.362.2iz-2 =0<:>2i(x—yi)—(x+yi)2=Oc>...c>(2y—x2+y2)+2x(1—y)i:0©
2y-x*+y*=0(1) A x(1-y)=0e<x=0n y=1.
Av x=0, (1)=2y+y*=0<y =0 anoppintetai y=—2, dnhadn A(0,-2).
Av y=1, 161¢ (1):>x:i 3, B(x/g,l), F(—«/g,l).
Eivai (AB) :(AF):(BF):Z\E, onérte 1o Tpiywvo ABI eival IGOCKENEG.

1.363.2% +i(i—2z-i)+2=0 = (x+yi)* +1? (1-2x +2yi) +2=0 = ... &
X*—y?+2x+1=0 kal 2y(1-X)=0<y=0 A x=1.
Av y=0,T161e X=—1,dpa A(-10) karav x =1, T6Te y=+2, dpa
B(12),I'(1-2)
Eivar (AB)=(AI')=22
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1.364.A(-12), B(-1-2),T(10)

a) AI? +BI? =AB* & T'=90°
B) Eneidn To Tpiywvo eival opBoymvio To KEVTPO Tou NEPIYEYPappévou KUKAoU eival
T0 péco Tng unoTeivoucag AB. Eival K(—1,0) kar p=(KA)=2, dpa

C:(x+1) +y* =4

1.365. ‘ﬁr +‘Er =‘I§‘2 oPR-z-7f ++z-7 =p+z-2+7 &
2-22[ +4=4|7 = (2-22)(2-22)+4=4]7 ..o x=1.Apa z=1+}i LeR

1.366.Ectw AB,l" o1 eikbveg Twv piyadikev Z,+2,, Z,-Z,, zl+i\,/§z2 avTioToIxd.

E :|(Zl+22)_(22 _22)|:|Z+Zz _21+22|=|222|:2|22|
|- B -

(-8 )= v (B el =2

=‘zl+zz—zl—|«/§zz‘<:>

BI =‘—z2 +i\/§zz‘ =‘(—1+i\E)z2
(zl+zz)—(zl+i«/§zz)
2, (1-1V3)| =[1-iV3|z.|-2z|

Eneidn ‘E‘ =‘E‘ :‘BT"‘ , To Tpiywvo ABIT eival icénAeupo.

AT

AT|=

1.367.|w,—w,|=|z)||z, - z,|, W, W, |=|2,||2,-2,|, [W, —w|=|z,][z, — 2|
Apkei |z, —2,| =|z,~2,| =|z, - 7|
2,+2,+2,=02,=-7,-7, kai

|2, ~2,|=|2,~2,| & |-2,~ 2, ~ 2| = [z, + 2, + 2| = |2, - 22, =[2z, + 2,[ = ...

1.368.Eiva ‘ﬁ‘=|zl|, ‘OTB‘=|22| Kal ‘KB‘=|21—22| . Enedn 10 Tpiywvo OAB eival

opBoywvio oto O, IoxXUEl:

‘@r +‘OTB‘2 =‘ﬁ‘2 szl 2| =2,z & z,-2,+2, -2_2:(21—22)(2_1—2)<:>
zlz_1+zzz_2=zlz_1—le—z_lzz+ZZZ<:>le+z_lz2 =0

l2,~2,|=|z, +2,| & |2,-2,[ =[z,+2,| < (21—22)(2_1—2)=(21+22)(Z_l+z)<:>
2,2,-2,2,-2,2,+2,2,=2,2,+2,2, +2,Z, +2,Z, <>

22,2,+2272,=0<2,2,+2,Z, =0 nou IoxUel.

1.369. Enedrito Tpiywvo OAB eival IcookeAEg, 1Io0xUEl OTI:
oA|-[08] o8 - e 0 - e
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LTEAIOE MIXAHAOT'AQY - EYAITEAOZ TOAH )

Av |OA|=|0B], 6te [2| =|w| < |2] =[z(1+ 0i)| < [2] = |21+ o o

|1+ ai| =1 J1+a? =1< 0. =0 nou eivai aduvaro.

Av |OB =‘H3‘,T6Te |W|:|z—w|<:> |z(1+oci)|=|z—z(1+oci)|<:>

|2||1+ a =|-zod| < |2||L+ @i =[z] o > W1+ 0 = o0 1+ 62 = o mou eivar aduvaro.

Av @ =‘ﬁ‘, TOTE |z|=|z—w|<:>

|zj=0

|z|=|z—z(1+cxi)|<:>|z|:|—20ci|<:>|z|=|z|oc < a=1.
Tote W=z(1+i) Kal |w|=|z(1+i)|:|z||1+i|:«/§|z|.
Eival |z—w|2 +|z|2 =|z|2 +|z|2 = 2|z|2 Kal |W|2 :2|z|2, dnAadnh |z—w|2 +|z|2 =|W|2 =N

— 2 —2 —2
‘AB‘ +‘OA‘ = ‘OB‘ ondte 10 Tpiywvo OAB €ival opBoywvio oto A,

1.370.Apkei va anodeifoupe 6T ‘FB‘ =‘AT"‘ =‘§‘ olz,-2)|=|z,-2)|=|z,-2,| . Eivan
2042 +2,=22,+2,2,+22, <2/ +2,°~22,=2,2,+22, -2, &
22 +2,~22,2,=2,(2,~2,)~2,(2,~2,) = (2,-2,) =(2,-2,)(2, - 2,)
Apa  |z,-z,| =|(z,-2,)(z,-2,)| = 2,-2,[ =|2,~2,|]z, ~ ||z, ~ 2|
Ouoia anodekvieTal 6Tt [z, —z,|° =|z, ~2,||z, ~ z,||z, ~ z,|
Kal |z, ~ 2, =|2,~2,||z, 2|z, ~ 2|

P 3 3 3
oNoTE |2,-2,] = |2, -2,| =2, —2,| ©|2,-2,|=|z,~2,| =]z, -2)|.

1.371.Ectw Z,,Z, ol pieg g e&iowong 2> —-4z+)1=0.
Tore 217 %2 =4 kar 71 %2 :X.

MNpénel ‘WHW‘=l<:>|W—Zl|-|W—22|:1c>

|(W—zl)(w—zz)|:1<:>|W2—zlw—22w+zlzz|:1<:>

‘wz—(zl+zz)w+zlzz‘=1c>‘(2—i)2—4-(2—i)+x‘=1©

447 —4i-8+4i+)| =1 L5 =1 A -5=+le> A =61 L =4

1.372.Eneidni (OA)=2(0OB), 1oxUel 61 |z| = 2|W| .
Anod 1o nuBaydpeio Bewpnpua oto Tpiyovo OAB €xoupE:
48[ =[0A]" +]0B[ & [z—wf = [2f + uf < (z-w)(z-W)=2Z + wiv &
27 —ZW—ZW+WW = ZZ +WW < ZW+Zw=0 (1)
2

Eotw 611 |z|=2|w| =2 >0, 161€ |z|2 =AM o727=\° <:>2=7 Kal
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A 2 A _ z _A?
|W|=—<:>|W| = oW e wW=—.
2 4 4 4w
2 2
H (1) viverar 2+ 2w =0 1222 +4220W% =0 2% +4w =0
w z
—249i
1.373. a)Eival A=4-4.2=-4<0, ondte z,, = 2£2
nz,=——+—=iKalz ——}—Ei
1 2 2 :
B) Eivai Z=——+%i=——(1—|), ondte A(—E Ej
v =}(1—|)2 =%(1—2I—1)=—EI, dpa B(O —Ej
Oupoiwng z* =zzz:——i[—}(l—i)}=%i(1—|)=%i+—=—+—|, dpa F(— —j

Eivai (AF) =(BF), onote To ABIT  €ival IOOKEAEG Kal MeIdn
10,10 5_20 5

2 2 2
(AT) +(BI) =(4B) “1616 416 4

1.374. 6a deitoupe 6T |zl—zz| = |z2 —23| =|z3 —21| Ané tTnv unéBeon I0XUEl
(z:-2.)(2.-2)=(2,-2,) 1 (2,-2,) (2.~ 2,) (2.~ 2.) = (2.~ z) (1)
Owoiwg (2,-2,)(z,-2,)=(2,-2,) 1 (2,-2,)(2:-2, )(2z:-2,) =(2,-2,) (2)
Téte ané (1) kai (2) éxoupe (z,-2,) =(z,-2,) A |z,-2,|=|z,~z,| (3)
AnS Tnv UnéBeon éxouple (z,-2,)(z,~2,)=(2, -2, )’ 1 |2,~2,||2, — 2| =|z, —2,[
, 2,
f [z, -2,||z, — 2, =|z, — 2| 1 |z, -2 =]z, - 2z,] (4)
AnG (3), (4) éxoupe |z, -2,| =|2,-2,| =z, -2z, .

Apa 1o Tpiywvo ABIT eival iconAgupo.

1.375.d) Eotw w=x+Vi, x,yeR . Tére
z=(1+i)(x+yi) =x+yi+Xi—y =(x—y)+(x+Y)i.
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Eiva ‘O—A‘2 =(x—y)2 +(x+y)2 =X*=2Xy +Y* + X2 +2xy +Y? & ‘ﬁr =2x%+2y°,
‘@r =x%+Vy2 Kai ‘ﬁr =[z-w =|(x=y)+(x+y)i-x=yi[=|-y+xi|=y* +x°.

—2 | —2 —2
MapathpoUpe 4TI ‘OB‘ +‘AB‘ =2x° +2y° :‘OA‘ ,

Ya

ondte 1o Tpiywvo OBA eival opBoywvio oto B.
B) Eotw M To péoo Tng unoteivoucag OA Tou TpIYOVOU

OBA.
X— X— X X
Tore XM:OJr—yz—yKol M=0+ Ty _X*y
2 2 2 2
Opwg 10 M €ival yéoco kair ng BIN, onédre: !
Xg + X X+X: Yet+¥Yr Y+Y: |
= = Kal =———=—"",dpd
M 2 2 Ym 2 > P
X+X.  X-Yy
T2 [xe=- .
2 2 <:>{ " y, ondte I'(—y,X) Kai z, =—y+Xi.
Yt+yr _X+y Yr=X
2 2

1.376. Ectw z, =a+Bi, z, =y +3i
Tote z,+2, =(o+y)+(B+8)i kar z,—z, =(a—y)+(B—3)i kar A(a+v, B+8),
B(a.—7,B—38) Exoupe Siadoxika OA LOB < OA-OB=0 1
(a+y)(a—y)+(B+8)(B—8)=0= 0’ - y*+B* -8’ =0 o’ +p* =7 +5" (1)

|Zl| :|zz| PN \/az +p? :\/yz +8% nou IoxUel Aoyw TNC (1)

2, z
1.377.0) 2+ 2 =1 7i+2;=27, (1) © 2;-2,2,+2;=0
ZZ Zl

N

. 3 3 3 3 -
Eival 23 +23 =(2,+2,)(2} -2,2,+25)=0 & 2,+2; =012 =-7;, dpa
670

RCIRGIREIE

2004 2007
Eivai (ij +[Z—2j J{ﬂ
22 Zl Z2
()™ +(-0)™ +(-1)"" =1-1++1=1

B) Eotw A,B ol elkéVEG Twv pIYadIkav Z,,Z, avTicToixa. ApKei va anodeioupe 6T
‘ﬁ‘ =‘FB‘ =‘ﬁ‘ ez =[z,| =[]z, -7,
loxver: ‘zf‘ :‘—zg‘ ozl =z oz =z
Ané T oxéon (1) éxoupe: Z; +2,-2,2, =0 & 27 +25-22,2, = 2,7, <

(2,-2,) =-2,2,
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onéte |(z,-2, )| =|-22,| &2, 2| =|z/[z.| = 2.~ z.[ =|2.] < [z,-2,|=|z)|
1.378 2 |Z|201o Y |W|2010 07 | |201o W2 |W|201o
2 |Z|2010 ‘ 2 |W|2010 PN |Z| |Z|2010 _ |W|2 |W|2010 PN |Z|2012 _ |W|2012 PN |Z| _ |W|

1.379. 3j2x+y+2[ —[2x+y+i-1 =14 ..o y=-2x+11 y=-2x—2

Ta onpeia Topng pe Toug aEoveg eivar: A(0,1), B(%,O], I'(0,-2) kar A(-10).

E=(OAB)+(OAT) +(OTA)+(0BA)= 2+ 5+ 2+1=1

1.380.q) ‘&‘2 +‘07‘ :‘ﬁr Sz, 42| +z, -2 =z, +2,-2,42,[ &
(142,) (82, (21 2,) () =4l f .. .| [0A] [
B) |2.|=|z|=|z.~2,| =1, |2, :1@71:;11,6“0.0 Z=
o2 e (22 (5 2) =1 o -2 - e <1

1 1
1—21—+Zzz—=0<:> Z2+22=27,
2 1

[EEN

j— 1 4
7 W=_—_,,T0Te

1.381.z2 w=1ew=
z Z

7t w _1:>z4i_1@i_1@z 1<:>z4—1=0<:>(22—1)(22+1)=0<:>
Z Z

z=11 =i

1.382. Ectwo w=xeR*, Snhadn 2% loxkez,-2 —K(z —Z)

z4—z3

dpa @—ﬁz]((ﬁ—ﬁ)@ AB=«T'A< AB//TA

1.383.a) AB,I" cuveuBeiakd < AB/ /BT < AB=2Bl" @@—ﬁzk(ﬁ—@),

. Z.-2
AR .Onéte 22—21:7\.(23—22)@1—2:XGR.
22_23
B) Ectw w, =2, w, =2-1, w, =27,

Té1e pe Bdon 1o epwtnpa a. Ta AB,I" eival cuveuBeiakd, av o PIyadikog

W, —w, 1 .
e R, ondte

ww T 7-1-72

W=W< = —o7-1-7"=7-1-7T" &
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22—22—z+7=0<:>(z—2)(z+2+1)=0<:> {

1
Apa o y.T. Tou Z gival o dEovag XX €KTOG ToU onpeiou (0,0) n euBeia X = E

KTOQ TV OnpiEwY (1 3 J [E _fj (10).

2 2 2 2

1.384.0 ap1Buog Z eival pavtacTIKOg av Kdl Jévo av I0XUEl

- , [ zZ,+2 z,+2, , Z,+Z z,+2, , - -
Z=-znh | +—2|=—2—2n2 2=-_"1 "2\ 277,=27,7,
z2,-2, z,-2, 7,-2Z z,-z

1 2

b 2" =]z, 1 [z, =z,| ‘@‘:‘FB‘

Oeixvel 611 To Tpivwvo OAB cival IcookeAéEG 1 OTI Ta onpeia O,

H 1cé6tnTa Oj‘ -|oB

A, B eival cuveuBeiakd.

1.385(AB)=|z,~z,| =|2i-1-i|=|-1+i =2, (BT)=|z,~2,| =[1+i-3—i=|-2 =2

(A) =|z, ~z,| =[2i~3~i|= |3+ = V10 ka

(KA) =|w, —w,| =|-1+i-i|=|-1 =1, (AM) =|w, —w,| =|i-1-2]=|-1-i| =2

(KM) = |W —W,|=[1+2i+1- ||—|2+||_ 5 .MapatnpoUpe 4T

AB BI' 2 2

E A; 1 T (AM)) EZT\/_:\E «

F
Apo 1a Tpiywva ABIT kai KAM eival éuoia. { A'}; M
B/

1.386.Ec1w M n eikéva Tou piyadikou 2i. Téte M(0,2). =

Eivar z, =2i-w & —-wW =2, -2i, ondte Kkal 1

|z,— 2] =|-w| =|w| <1 ka z, =2i-W* < -W* =2, -2}, dpa kal x ol | 'x

|zz—2i|:‘—w2‘:|w|2 <1.AnAadnol z,, Z,, Z, enaAnBelouv Tn y

oxéon |z —2i| <1, ondte ol eIKOVEG Toug eival ECWTEPIKA onpeia

KUKAoU, e kéEvTpo To M kal akTiva 1. Eneidn 1o O cival eEwtepikd onueio Tou
KUKAIKOU diokou nou £xel KEvTpo To M kai akTiva 1, 6a eival kal eEwTtepikd onpeio

Tou Tpiywvou ABI.

1.387.q) Ectw z=x+Yyix,yeR, 161¢ |7| =[z-2| =[x +Yi| =|x+(y—2)i|<:>... oy=1

B) |=2< X24l=2 &>x?+1=2x=+1, z=+1+i
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2

Y) 2} +2) = [(1+i)2}2 +[(—1+i)2}

(2 +(-2) =-4-4=-8

1.388.q) (2-i)" +a(2-i)+p=0c..= a=—4 ka B=5
B) z,=2-1,2,=7,=2+i

V) [z2+2,+=|z-2,+2| = |z+2 =]z ... 4x+2y+3=0

1.389.q) |(1+iz)* (1-inpor)| = [(1-iz)** (1+ inua)| <

|(@+iz) | [1-inpo =|(1-iz)** [1+inua| <

Leizf™ orite =[1-iZf ™ e ofii™ =[1-izf™ <

|1-+iz| = 1-iz]
. . . 1 . 1 . i . i
B) [1+iz| =[1-iz| I(Z+T]‘=‘—I(Z—T]‘©|I| Ztg = 2-5|®
|z—i|=|z+i|©‘m‘=‘ﬁ‘
Y) |z—i|2 :|z+i|2 &..o2=7
1.390.q) ‘(l+iz)v = \/;Jr;:i\@‘cﬂlﬂzv =ﬁ‘26:1:;'<:>|1+iz|V =1 [1+iz|=1
B) [L+i -1 i£z+%j‘=1©|i| zril-1e -1

V) [2-i2|2-fi| < |2 -1< 1o -1<|z-1< 1< 0<7]<2

—\2 —\2 2 .\ 2
1.391.[£] J{ﬂj i=0c+(1—oc)ic>(%j +[@j i=oc+(1—0c)ic>
2 2i 2 2i
X2+y2i=0c+(1—oc)i
a) y=0 x*+0-i=a+(l-a)iex’ =a kal I-a=0<a=1
B) =0, 161 X’ +Yli=ic>x=0kal y=+1,161€ 2=H, 2* = -1 72° +1=0
y) Enedn a=x*>0 kai I-a=y* >0 a<l, eival 0<a <1
d) X’ +y*=a+l-a=1

1.392.0) A=-3, z, =_%ii§

B)i. Eotw z=x+Yixy R, 161€ f(2)=2" +z+1= (X" —y* +x+1)+y(2x+1)i
f(z)eRey=0n x:—%
ii. A0,1), M(x,y), N(-3,2), AM=(x,y—1), AN=(-3,1)

S S X —
AM||AN<:>det(AM,AN):O<:>‘ . y11‘:0<:>x+3y—3:0
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2+2i

1.393.q) 7,=1(2) = =-2-2, |z| =22
24+i7 2+i72-2+27 B
B) f(z)-2 _|1-Z - L 1<7 _ ZM|:|Z|=|Z|
f(z)+i| |2+iz ‘ 2+iZ+i-iZ 240 ‘
-z 1<7
Y) f(z)-2 :1<:>|f(z)—2|:|f(z)+i|<:>|f(z)—2|2=|f(z)+i|2<:> & 4x+2y—-3=0
f(z)+i

1.394.q0) Eotw z=x+YVix,yeR pe z=0, 161€:

22+§:2(x+yi)+ 8 _:2x+2yi+8(zx_y2|)
z X +Yi x*+y

8x 8y ).
=| 2X+ +| 2y — I
(200 2 o - 22

, 8x
Eivai Re(22+§J=4Re(z)<:> X+ ——— =4x &
z

X" +y

8x
x* +y
2x(X*+y*—4)=0< x=0 1 X’ +y* =4

S =2X<& 8x:2x(x2+y2)<:> 2x(x2+y2)—8x:0<:>

Apa O YEWUETPIKOG TOMOG TWV EIKOVWV TwV MPIYyadikwv zZ anoteleital and ta
onpeia Tou dEova y'y ekTég Tou O(0,0) Kal and Ta onpeia Tou KUKACU Mou €Xel

kévipo O(0,0) kai akriva 2.

B)iAv Re(z) %0« x#0 161€

Im(u):2y—%=2y—%:2y—2y:0 dpa ueRR.

+y
v) Eneidn o1 ekéveg Twv 2,,2,,Z, avikouv otov kUkho C:X* +y* =4, 1oxUer:
|z|=|z,|=|z:|]=2=22,=2,2,=2,2, =4 = 2,=—, z,=— ka1, =—.
Zl 22 23
) — — — |4 4 4 222+222+222|
Eiva |21+22+23|=‘zl+22+z3 =+ — |22 s T TR
Zl ZZ 23 ZZI.ZZZS
2 2 2 2
~ ‘zl+22+z3+22223+22123+22122‘_ |2,+2,+7,|
|2,]|2, |24 2:2:2
2
|z,+2,+7,| . )
|z,+2,+2,|="———"— kaienednh z,+7,+2, #0, eivai |z,+2,+2,]| =0,

onete |z,+2,+2,|=4.

1.395. q) |z,+2,| +|z,~2,[ =2Jz,[ +2|z,| &
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(z+z)(z+z) ( ) 22,2,+22,7, =
zz +2,2,+2,2,+2,2,+2,2,-2,Z,-2/Z, +zz _222+222 =
22121+22222 =22121+22222 rMou IoXUEL
B) Eivai z,+2,+2, =0 < Z,+Z, =-Z, Kain oxéon Tou A epwThpatog yiverar:
2 2 2 2 2
|-z,| +|z,-2,] =2|z)| +2|z,| & 14|z, -2z, =2-1+2- 1=

, _ o _
|z,-2z,| =3<:>(zl—22)(zl—22)=3<:> 2,2,-2,2,-2,2,+2,2,=3 <

2 2 - - -
|z,|" +|z,| -3=2,2,+2,2, & 2,2, +7,2, =1
— — 1
2Re(zlz2 ) =-lo Re(zlz2 ) =—=
2
y) Av oTn oxéon Tou A EpWTANATOC AVTIKATAGTAGOUUE TO Z, JETO Z, KAITO Z, UETO
. i 2 2 2 2 . . .
Zy EXOUE: |z, +2,|" +|2, —Z,| =2|z,|" +2|z,| ka1 6poia npokunTer:
2 2 e
|z,-2,| =3 kai |z, —z,| =3, onére |z,-7,|=|z,-7,|=|z,-z]| (1).
d) Av AB,I" ol eikéveg Twv Z,,Z,,Z, 16T and Tn oxéon (1) npokuntel 6T
‘AB‘ = ‘BF‘ = ‘FA‘, Onhadn 1o Tpiywvo ABIT eival icénAeupo.
Eneidn |z,|=|z,| =|z,| =1, 1a AB,T" BpiokovTai oTov povadiaio kikAo. Apa To
Tpivwvo ABI eival eyyeypauuévo otov KUkho C: X +y2 =1
3 _.

1.396.q) f(z)=7"-iz-1< 27 2 izl iz — 7+ +2—i 1ox0el
Z+i

B) Av z=x+Yix,yeR, 1616f(z) e R = x(2y-1)=0<x=01 y:%

Y) f(z)+£=0®22—iz—1+_£2|=0<:)Zz—iz—l—iz=0c>22—2iz—1=0<:>
i i

(z—i)2:0<:>z=i

d) [7=1ext+y’ =ley? =1-X
|f(z)|=\/(x2—y2+y—1)2+x2(2y—1)2 =\/(1—y2—y2+y—1) (1 y )(Zy 1)2 N

=V} (2y-1) +(1-y7)(2y-1) \/2y W (v +1- ) = |2y

Eivar X’ +y? =1 x* =1-y? 20 < y* <1< |y| <1, onére

[f(z)|=|2y-1<2|y|+1<2+1=3

1.397.a) Ectw z=x+Yix,y R, 161€: |z|2—(lm(z)+2)2+4=0 =
X2y’ —(y+2) +4=0 X +y* —y? —dy-4+4=0 < x> =4y (1)

Apa o YEWUETRIKOG TOMOG TWV EIKOVWYV TwV UIYAdIKOV dpIBu®Y Z ivaln
napapohn x> =4y .

53



Mabnpanka I' ' Aukeiou - Aboeig

TIL 10L ’H\m{ \()l AQY - EYAITEAOL TOAHZ

B) Eival |z|=v12 & X +y* =12 o dy+y* =12

Y)

Y +4y-12=0y=-6ny=2.

Av y =6 161E X* =—24 nou eival adGvaro.

Av y=2 1618 X° =8<:>X=J_r2\/§ Kal Z=2\j§+2i n Z=—2\/§+2i.

Otav |z| =6, éxoupe 67 —(Im(z)+2)2 +4=0<y*+4y-6°=0.

Eival A =16+46° >0 ondTe 1o TPIGVUNO €Xel dUO pPiZeq Y,,Y, NPAYUATIKEG Kal

Avioecg,.
Eneidh yy, = -02<0 ol pileg cival eTepdonpeg Kal Adyw TNG (1) dexdpacTe

Movo Tn BeTIKN, and Tnv onoia npokunTtouv dUo AUCEIG yid TO X.

1.398.0) Eotw z=0.+pi kar w=y+3i, 1618 A(0,B) Kan B(v,3).

B)

y) Eivar |AK

1.399.q)

B)

Eivar 2w = (o-+ Bi) (i) = (ory +B3)+ By — 0:3)i oncre Re(zw)= oy +B3.
Eniong ﬁz(a,ﬁ), @z(y,S) kai OA-OB = oy +B3. Apa Re(zv_v):ﬁ-(ﬁ.
Eival z—1=(o—1)+pi pe eikéva 1o onpeio K(a—1B),
z—i=a+(B—1)i pe eixdva To onpeio A(o,p-1).
B-—B+1 B
oa—1-

H euBcia KA éxel cuvteheoTn dieliBuvong A = =-1 ondte

edpo=-1< n0=135".
’ =|z—z+:lj2 =1, ‘Mr =|z—z+i|2 =|i|2 =1 kai

‘ﬂr =|z—1—z+i|2 =|—1+i|2 =\E2 =2.
Eneidn ‘R‘ =‘A7‘ Kal ‘Rr +‘Mr :‘ﬂ‘z, 10 Tpiywvo AKA eival opBoywvio
Kal ICOOKENEC .

z,-2,=1 z,-2,=1 z,=2,+1

22-2,°+2=0 (z,-2,)z/+2.2,+2,%)+2=0 z2+2,2,+2,°+2=0
z,=2,+1
(2, +1° +2,(z, +)+2,2+2=0

N 13, 1 3 NG

Eivar z, =—£+|— ondre z, =—+i— N z, :———l— KAl z, = ——1—
2 2 2 2 2 2 2

z,=2,+1

o z,=2,+1
3z,°+32,+3=0

2, +2,+1=0

Eotw A, B o1 ekéveg TV Z,, Z,.

Exoupe ‘OA‘ |Zl|_'u %:1 Kal ‘@‘ :|zz|:,f%+§:1,onc’ne 10 TPiywVO

OAB cival IcooKeNEG.
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1B
Eniong Ezl‘det(@,(ﬁ)‘zilz 2 I=32ﬁ_£
2 21 \/g 2| 4 4

2 2

y) Enedn z,° +2,+1=0 (1) 161e (z,-1(2,°+2,+)=0< 2, -1=0=12," =1
®
Eniong 2, =(z,+1)° =2,° +32,” +32, +1=1+3(z,* +2,) + 1= 1+ 3(-) +1=-1
Ondre z2° +23° = (zf )10 +(z§ )10 =1+1=2.

1.400. a) H eEicwon éxel A=—40° <0, ondéTe p =o-+oi Kalp, =o—ai.

Eival ip, =i(a—oi)=ai-ai* =a+ai=p,.

4v+2 4y+2 4v+2 Avi2 _ jave2 (Avi2 4vi2 _
B) P * +p5 " =(ip,)  +p; Py +p;
2 4v+2 4v+2 4v+2 4v+2

=Py APy =P +p, =0

Y) Eivan p; =—4C>(oc+ou) =4 a (1+|) =4
o [(1+i)2}2 — 4o af(2) =4 4ot =4

o' =1< o =1h o =—1 nou anoppinTeral.

d) Eotw A,B ol elkdveg Twv p,, P, avrioToixa. Eiva ‘ﬁ‘ :|p1| = |0c+oci| = W,
08| =|p, | =[ot 0| =v2a , S [OA| = |OB|, onére 1o Tpivevo
OAB ecival IcooKeAEG,
Eival ‘@r +‘@‘2 =|p1|2 +|p2|2 =4a’ Kal ‘ﬁr =|p1-p2|2 =4a’,
dnAadn ‘@r +‘Cﬁ‘2 = ‘ﬁr, ondte 1o Tpiywvo OAB €ival kal opBoywmvio.
1.433.a0) x=8), y=4-4L=2y=8-8L =2y =8-x<=Xx+2y-8=0

0-2:0-8 85 85
B) |Z|m|n_d( ) | m |= 5 5

. Eivai |z| >|Z|

1.434.a) Av z=x+yi, 1618 21| =[2+3| =[x +(y - D)i| =|(x+3) +yi[ .. &
3X+y+4=0

4 _2J10

=———. A, =—3. Av KnnpoBoAn tou O otnv g, 101!

B) |7, =d(O.e )=% c

Aoxh, = =1 Ao :% kar OK:y :%X. Ma 1o K, éxoupe:

3X+y+4=0 3x+1x+4=0 x=—E 6 2
1 & 3 S 5 ,Apa z=———=i
y=3" y=2x y=-2 > °

3 5
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1.435.0) Eneidn n eikdva Tou W BpickeTal oe KUKAo kEvTpou K(0,1) kai akTivag 1, ioxUer:
i Ll 1-i-iz 1 i(z+1)

lw—i|=1. Eivai zw = 1—|<:>W—1—<:>w i=——i= . Tore:
z z z z
1- 1
w-i=1< Li(z+y) = %_1<:>|1—i(z+1)|=|2|.

Av Zz=Xx+Yi Xy eR, 161¢€!

1-i(z+1)|=|g < [1-i(x+yi+D)|=|x+yi]| < |(1+y)—i(x+D)| =[x +yi] <
\/(1+y) (x+l = P4y’ & 142y +y? +3C +2X+ 1=y + X2 &
X+y+1=0
Onéte n eikdva M Tou piyadikoU Z Kiveital €ni Tng Ya
gubeiag Xx+y+1=0.
B)H e)\dx?om TI):JI"] ToU |z| gival n gIKpSTEPN andotacn TG «.,.,le'JZI 0|
apxng O Tov agdévwv and Tnv eubeia X+y+1=0. X: | =1 K X

0+0+1] 1 2 1

Eivai |z| =(OK)=d(O,¢)= Fr & 2
vl N

1.436.0) Eciw z=a+pi, 618 f=20+3 (1)

=(1+2i)z+Z+3i=...=(20-2B)+(2a+3)i. Av w=x+Yi, 16T€
o X— y+3

{X_zza 233 {X y3 32 ZBQ .H (1) yiverar:

y =20+ y a v 3 20,

—X_32/+3—y 3+3oy=—X-

B)Av e: y=-X-3 karKnnpoBoAitou O otnv ¢, 161€: A A, =—1<= A =1 Kal
OK:y=x, Ané 1o cUcTthua Twv OK, ¢, npokdnTer: X =y=—§ , dpa Wz—E—Ei
x=3t-2 {x=3t—2

=
y=t-4 t=y+4
Onére x=3(y+4)-2 < x=3y+12-2 < x-3y=10.

1.437.a)Ectw w=x+yi 161¢ {

Apa To JUpUNYKI KIVEITAl oTnv €UBeia
€:x—-3y=10.
B) 1% 1pONOC: (YEWUETPIKA) 10
H pikpdtepn Tiun Tou |Z| givarn 2 ‘ >
0-3-0-10] 1 '
(O|<):d(0"'5):| |: 0 =+10. o| X%

\/12 +(-3)’ V1o

Na va Bpoupe 1o onpeio K, A0voupe 1o : y

cuoTnpa:
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OK:y=-3x y=-3
. |3t-2=1
onoTe <St=1.
t-4=-3

Apa n pIKpdTEPN andoTacn €ival TN XpovIKA oTiypn t=1.

20¢ 1ponog: (aAyeRpIkd)
Eivar: 2 =(3t-2)° +(t-4)° =VOr —12t+4+¥ —8t+16 =10¥ —20t+10 <

2| =10 ~20t+10+10 = [10(t-1)° +10 > /10, yia t=1.

1.438.q)i. Av z=x+yi, 1618: |2~ 1+ =|iz| = |(x = 1)+ (y +1)i| = |-y +Xi| & ... &y =x-1

ii. [2]=yXx* +y° :~,x2+(x—1)2 =/2x* —2x+1

|z|=\/§<:> 2x% —2x+1=+/5 & 2x2 —2x+1=5 x> -x-2=0=x=-11

X=2
Av x =-1, 161 Yy =2 Kal M(—l—2) ,EVO av X =2, 161 Yy =1 Kkal M(2,1)

B)Ma x=0, eivar y=0-1=-1, dpa z=-

1.439.Aa. Ectw z=x+Yi,x,yeR.Téte x=2A+1kal y=2Ak—1.
Me agaipeon kKatd péin npokunrer: X—y =2A+1-2A+1<y=x-2.
O1 elkbéveg TwV PIYadIK®OV Z BpickovTal €ni Thg eubeiag €.y =X—2
B. Eotw OK n andotaon tng euBeiag € and tTnv apxn
O 1Twv agdvwv. .

e . p p p Y 4
O pIyadikég z,, Je TO ENAXIOTO PETPO EXEI EIKOVA £
ol -2/
1O ohueio K. = 17 »
Eneidn &, =1 kai £ L OK, 1oXUEr: 1 (%
A, Ao ==l A, =—1. A
Apa n OK éxel eEiowon y =—X. ’ y

O1 ouvtetaypéveg Tou onpeiou K gival n AUon Tou
cucTAuaTog Twv e€lcwoewy Twv ¢, OK. Eival
=X-2 —X=X-2 2=2X x=1
{y <:>{ <:>{ <:>{ , Gpa K(1-1) kar z, =1-i.
y=-X y=-X y=-X 1
B. Ectw W= +pi, 1T1€:

W +w-12=2, = o? +p* +a—pi-12=1-i = (o +B* +a—12)-Bi=1-i<
C+p+a-12=1 [o?+1+a-12=1 [o’+a-12=0 [a=—4na=3
= = =
p=1 p=1 p=1 p=1

Apad W=—4+i n w=3+i

1.440.0) Av Z=X+YVi, 161€:
lz—-2—-i=|z—-2+] <:>|(x—2)+(y—1)i| =|(x—2)+(y+1)i| &..oy=0
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y

Al2,1)
O y.1. Tou M €ival o x'x. P---'._ M@
B) Eivan A=|z—2+|z—2+{=[MA| + |Vig]. AT i

And TNV TPIYOVIKA avicdTNTd, €XOULIE:
A =‘WHW&‘ > ‘@‘ =2, dpd n eAAXIOTN TIPA

Tng napdotaong A eivai 2, étavto M
TauTiotei pe 1o K(2,0). Apa z=2+0i=2.

1.441.Av M n eixéva Tou z kai A,B Ta onueia pe
ouvtetaypéveg (3,4) kai (7,1), avrictoixa, Ya

TOTE N oxéon (1) ypdoeerar: ‘WMW‘ =5,

6
Eival ‘FB‘ Z\/(7_3)2 +(1—4)2 =5, dpa ? A
- L
1

AnAadn n anéotacn Tou M and 1a A kai B ol/ g I —— o

v

gival ion ye Tnv andotacn AB, dpa 10 X' | <P -4 1 2~ 3 45 6 7
onpeio M Bpioketal oTo euBUYpauuo TUAKA

AB. y
Eival

‘@‘=\/32+42 -5, ‘(ﬂm/?hf ~50.

2 -
= ‘OB

2 N 2
Eneidn ‘OA +‘AB , To Tpiywvo OAB eival opBoywvio oto A, ondte To MNio

KovTIvé onpeio Tou Tpunpartog AB otny apxn O Tov agbévwv ival to A. Apa o
MIYadIkég Z e To eAdxXicTo péTpo givalo 3+4i.

1.442.a)|3z+9—12i| =6 <:>|3(Z+3—4i)| =6 <:>|Z+3—4i| =2. Kukhog pe kévipo K(-3,4)
karp=2.
B) (OK)=+/3*+4% =5, dpa 2|  =(OK)-p=3kai|z =(OK)+p=7
Y) Ao =—% Kal OK:yz—gX. C:(x+3) +(y—4) =4.

Ané 1o cuotnua Twv OK,C npokunTel X = —%,y = 2—58 Kalr X = —%,y = %

. . , . 21 28. , 28.
O pIyadikég Je To PéyioTo PETPO eival o Z = —€+?| , YIaTi —E+?| =7

1.443.a) Kikhog pe kévipo K(l \/5) kal akTiva p=2.

B) (OK): J12+\/§2 :2’ |z|min :(OK)_pZO’ |Z|ma>< :(OK)+p:4
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1.444.Av z=x+yi, téte: |z+3|=2|z—3|<:>...<:>(x—5)2+y2 =16 11 |z-5/=4

|z-5|>||z|-5| < || -5|< 4 = -4 <|7-5<4 < 1<[7 <9

1.445.a)Ectw z=x+Yi, ondte

_3 2 2_3 (x+2)° =9Inp’a
X =3nua— - X+2=3npa - mu
y=4-3cvva  |y—-4=3cvva (y _4)2 — 95uva
Apa (X+2)2 +(y—4)2 = 9(nu2a+csov2(x) & (X+2)2 +(y—4)2 =9.
OndTe 0 V.T. TV EIKOVWV Tou Z €ival 0 KUKAOG pE kKévipo K(—2,4) kal p=3.
B) Eiva (OK) = 4f(—Z)2 +42 =20, ondte n
MEYICTN TIUA TOU |z| gival

(OA)=(OK)+p=+/20+3, evdr n

Ya
€AAXICTN i /.'f-\”j'_'h
TIA TOU |z| gival / \
(0B)=|(0K)-p|=[/20-3|=2{5-3. K2R 4
y) Eivai |z—2—i|=|z—(2+i)|. \ E . __ i
Eotw o piyadikég w=2+i kain - % - é + F(2,1)
eikéva tou I'(2,1). Eivan " >
X 2 0O X
(TK)=y(2+2)° +(1-4)° =5>3, y

dpa 10 [ civar €Ewtepikd TOU

KUKAOU.
To pétpo [z2—-2—i| exkppdZer v

andoctacn KABe piyadikoU z nou aviKkel oTo KUKAo and 1o onyeio I Kal 1oxUel

ndavra:
(rz)<|z—2-i|<(TH) < (rZ)-p<|z-2-i|<(IK)+p <
5-3<|z-2-i<5+3<2<|z-2-i<8.

1.446.a) x=3nut, y=1-3cvvy < 3cvvy =1-y, dpa
INp’t+9ovvit = x> +(1—y)2 < xP +(y—1)2 =9.K(0,1), p=3
B) (OK)=1<p,kai |z| =p—(OK)=2,kai |z =p+(OK)=4

ﬂ‘=3@|z—3i|=3|z+i|@ 2-3] =9)z+] =
Z+1

1.447.q)Eivar:

(z—3i)(£+3i)=9(z+i)(2—i)c> z£+3zi—3i2+9=9(z£+i2—iz+1)c>
22+37i—3iz+9=922+9iz-%iz+9 < 822—12iz+12iz:Oc>222—3i(z—2):0

Ao Z=X+Yi, 8a toxGer: 2(x +y? )-3i(2yi) =0 < X* +y* +3y =0 <
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2
9 9 3 9
X2 +y? +3y+—=— X+ y+= | =—
y y 4 4 (y 2)
Apa o ¢nToUpEeveg V.T. €ival KUKAOG UE KEVTPO P
3 3 (-3.00A/ O
K(O’_EJ “ap=3 ARNEP EE

MapatnpoUpe 4TI N YEYICTN TILA TOU |Z| gival

LTEAIOL MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOZ TOAHE \

4 Ya

v

é1av autég Bpioketal otn B£on A kal

i

=2p= 2% =3, evw n eAdXIoTn TIYN €ival

max

otn 8éon 0(0,0) kai givan |z|min =0.

Zz—6 _2—6

1.448.a) weR sw=weZ— <:>(z—6)(2+3)=(z+3)(2—6)<:>

z+3_2+3

77+32-62+18=727-62+32+18= 92=97 <= 7=2<27cR

B} i.

ii. Eotw A(Z,O) . Téte 10 |z—2|

Eneidn n eikéva Tou W Kiveital oe KUKAo e KEvTpo O Kal akTiva 2, 1oxUel
o |W| =2.

Tote: |W|=2|z2-6|=2[z+3| = |z-6] =4|z+3[ =
(2-6)(2-6)=4(2+3)(2+3) <> z2-62—62+36 =472 +122+122+36 =
322+182+182=0 |z +6(2+2) =0
Av Z=X+Yi, X,y e R, 161€!

X +y?+6-2x=0 <

Ya
X +y*+2-6-x+6° =6" < TP i B
(x+6)° +y? = ' /
O YEWHETPIKGG TOMOG TV EIKGVWV TaV Bl K OA
MIYadIKwV Z €ival KUKAOG JE KEVTPO 12) 6 2 X
K(-6,0) kaiaktiva p=6. : 3

IcodUVAlEi e TNV andoTtacn

onoloudnnoTe onpeiou M Tou NponyoUuevou KUKAoU and 1o onpeio A. H
anoctacn MA yivetal eAdxiotn étav 1o M BpiockeTal oto O, ToTE |Z —2|min =2

yia z=0, evid n anéctaon MA yiveral péyiotn étav 1o M Bpiokeral oto onpeio
B(-12,0) kai1éT1E |z—2|max =14 yia z=-12.

1.449.a) (3+4i) -(z-2)" =(3+4i)"-(z-6i)" kal

(3+4) (z-2)"

:‘(3+4i)v -(z—6i)10‘ SN J:s/—/zlﬂ(|z—2|lO =J3/—4lﬂ(|z—6i|10 SN

|z—2|=|z—6i| karav z=x+yi, 161€... X -3y +8=0
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8 45
B [2],,,=d(0:2) =\/% =

Y) Ectw A(—12,2) .Ectw K n npofoin Tou A otnv €, 1é1€:

A, ==l A, =—3 Kal AK: y =-3x—34 . Ané 10 clothua Twv AK, ¢,
éxoupe: X—11, y=-1 ka1 z=—-11-i

2Im(z —\1 W3|=0 { @) %2} 0 M) 4 oM@ _ 4o
Ve -1 2= 24
|z—]j =—Im(z)<:>(z—1)(z—l)=—|m(z)<:> zE—(z+E)+1:—Im(z)
Av Z=X+Yi, Té1€:

A ) ) 11 2 1Y

X2 +y? —2X+1=-y < X2 =2X+1+Yy +y+Z=Z<:>(x—1) Hy+s ) =7
Apa o y.T. TV EIKOVWV ToU Z gival KUKAOG

KEVTpOU K(l—%j Kdl aKTivag pzé.

@)

|

>
>
‘.
52 23, el
A
m
o

L

B) H e&icwon tng OK 1y = —%x

o>\ /

Nuvovtag 1o cloTnua:

2
(x—l)2 +(y+}j 1
2 4 ,NMPOKUNTEI OTI;
1
=—=X
y 5 7

5 1 5, 5

X=1l+— Kdly=—=——— AX=1-— Kal
5 2 5

10
__ 1,45
=210

b
I
L

e e 1

J5 1

. - S, . e
Onéteo z, = 1—?+| _§+E £X€1 TO EAAXIOTO PETPO EXEIKAI O

z,= {l+£}+'(—}—£j TO WEYIOTO PETPO.

5

y) Eneidn n eikéva F(ZL—S) TOU W aviKel oThv X =1, oTnv onoia avnkel kai 1o

kévTpo K Tou KUKAoU, Tn PIKpSTEPN andoTach and To W AnéXel o PIyadIkag z,
Mou n €IKGvA Tou €ival oTo cnpeio A(l—l) Kal givalo z, =1-i.

1.451.a) To M(z,) Bpiokerai oTov Hovadiaio KUKAo. |21|2 =127 =17 = L
Zl

2 .
z, :2—+3—21=221+3—21=zl+3<:>21=22—3 kai |z, —3|=|z,| =1, dpa 1o
1
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N(z,) Bpioketal oe kKUkAo kévTpou K(3,0) Kai aktivag p=1.

B) Eneidn z, =z, -3, eival |zl—22|:3

1.452.a) 0 y.1. T0U M(z,) eivar kikhog pe kévipo K(0,1) kai aktiva p, -2
Av z, =x+yi, 161 |2, - 2| =|z,-4| < ... -2x+y+3=0

+3 45 4-+10

4+1:T"Zl_22 =d(Kz)=p=

B) d(K £)=|1—
S E

1.453.a)Av z=x+yi, 61€: |z+2|:|22—5|<:>....<:>(x—4)2+y2 =91 |z-4|=3

B) Eng1dn o1 ekdveg Twv 7,7, , €ival onpeia OOKUKAIKA, gival |21—22|max =2p=6

dpa |Zl—22|S6

1.454.0) 1(2)=1(2) > fz-1=[z-1 = -1 =|z-1 =
(iz-1)(-iz—1) = (iz-1)(-iz~1) & —Fzz—iz+iz+1=—F2z +iz—iz+1=>
2z=2z<=2=2<2€R
B) f(z)=1=fz-1=1 fiz-1 =1 (iz-1)(-iz-1) =1
—izzE—iz+iE+1:1c>|z|2—i(z—E):O.
Av Z=X+Yyi XyeR, 1618 X* +y* —i-2yi=0 > X* +y* +2y =0 <=

X*+y? +2y+1=1< X° +(y+1)2 =1
Apa 0 YEWHETPIKSG T6Mog Tou M(z) eival kikAog pe kévipo K(0,—1) kai aTiva

p=1.
y) Eneidn o1 elk6Veg Twv z,,z, AviKouv OToV NMPonyoUNEVo KUKAO Kal N PEYIoTn

andoTtaon dUo onpeiwv Tou KUKAoU gival 2p, 1IoxUel 6T |Zl_22|max =2,dpa

|z,-2z,|<2.
1.455.q) Eivar: 3|z|=|z+4] c>9|z|2 :|z+4|2 @922:(z+4)(2+4) =

922:zE+4z+4E+16@222—(z+2)—4:0
AV Z=x+Yi, 16T 2(X +y*)-2x-4=0 X" +y’ —x-2=0<
2
xz—x+£+y2=g<:>c: X—+ +y2=g
4 4 2 4

1
Apaq, 0 y.T. TwV €IKAVWV Tou Z €ival KUKAog C KévTpou K(E'Oj Kal akTivag p = E
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:%@ 3|W2| =|W2 +4| , dpa, ol

1 W2

wW.
B) Exoupe
w,+4

1

— 5 & 3w, |=|w, +4

2

. . , . . 3
W,, W, aVriKouv oTov KUKAo C Kal n PJEyIoTn TIUA Tou |Wl —W2| givar 2p=2—=3
2

1.456.a)z=i_©f=)\—i©)\=f+i
z

A-i z
4 4\ 4 , 4\ 4 4
Z=——=——+——I1.Av Z=X+YVi, T6TE: X= Y= SN+1=— (1
P A= N+1 N +1 Y N1 TN y ©

Kal x=ﬂ=ky<:>X=§.TéTe (1):>x2+y2:4yc>x2+(y—2)2:4.
4 y

y
y) Eoctw A(3,2), AK:y =2 kaiand 1o clotnpa Twv AK, C, éxoupe: X==22.

EAdxioTo 0 Z=2+2i Kal péyioto o z=-—2+2i.
0) Ene1dn o1 eIKGvVEG TwV z,,Z, AVAKOUV GTOV MPOoNyoUUEVO KUKAO Kal N UEYIoTN

andoTtaon dUo onpeiwv Tou KUKAoU gival 2p, 1IoxUel 6T |Zl_22|max =4, dpa

|z,-2,|<4.

1.457.q) [z+3 +[2-3" =36 < ... |7 =3
B) [z.|=3. |z,]=3, |Zl—22|=3«E.
|zl—22|2+|21+22|2=2|zl|2+2|22|2<:>...<:>|zl+zz|:3ﬁ

Y) |2W—]j2 :|W—2|2 o.ew=1

1.458.q) |z—]j2 =|z—i|2 S..oY=X
lw—2| =1 kikhog pe kévipo K(2,0) kaiaktiva p=1.

2
B) |z-w| —d(K,s)—pz%—lz J2-1.

Eotw o1 n kdBetn and 1o K oTnv €, TEUVEl To KUKAO oTo A Kai Thy € oTo B.
A Mg =—1 A g =—1kal KB:y=-x+2. Ané 10 cuotnua 1wv KB, C, éxoupe

4—\4/5 \/_ 4_\/§+ﬁi
2

A(— 72} kal B(11).Apa z=1+i kat w=——— 5

2 V2

1.459.q) Ectw z=x+yi 161¢ X dpa y=-x+1.

Ondte 0 YEWPETPIKOG TOMOC TG EIKOVAG TOU Z gival n eubeia y=—x+1 (g) .
B) Av w=X+Yi 161€ and Th oxéon |W—2+i| = 2|W+1+i| NPOKUNTEI

[(x=2)+(y+Di| =2|(x + D +(y +1)i| =

JX=22 +(y+12 =2 (x+1% +(y+1? <
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X —4x+4+y? +2y+1=4(x2 +2X+1+Yy? +2y+1)<:>
32 +3y? +12X+6y+3=0< X* +y* +4x+2y+1=0 =
(x+2)2 +(y+1)2 =4
Ondre 0 YEWUETPIKSS TONOG TNG EIKAVAC TOU W €ival
0 KUKAOG pE KévTpo K(—2,—1) kaiaktiva p=2.

Y) H kdBetn eubeia ané 1o K(—2,—1) npog v € éxel

efiowon y=x+1 (g,).

[Ma 1o onueio A éxoue:
gry=—x+1 x=0

_ =
g1y=x+1 y=1
Z =1 nou €xel elIkdva To onpeio A gival ekeivog yia
TOvV onoio To |2—W| yiverar eAaxicTo.

ondte A(O,l) Kal o YIyadikég

g y=x+1

y=x+1 y=x+1
Anoé 1o cuotnua 4

= fa 2
C:(x+2)2+(y+1)2:4} 2(x+2)2: (X+2) =2
npoKunTel oTI: X :—2+»\E Kal y=—l+\E ] x:—Z—ﬁ Kal y=—l—\E.
O pIyadikég W yia To onoio 1o |z —W| yiveral eAdxicTo €ival o piyadikég

W= (—2+\/§)+i(—1+ xﬁ) rnou €xel eikdva 1o onpeio B. H eAdxiotn TIuA Tou

|z-w| eivar [z-w|  =d(K,e)- |2 14 —2=2J2-2.

Bz

1.460.a)Ectw z=x+Yi, X,y eR. Tére:
|z—i|=|z-3| = [x+yi-i| =[x +yi-3[ < |[x+(y-1)i| =|(x-3) +yi| =
P+ (y-2 =J(x=3) +y* =X +(y-1f =(x-3) +y* &
XZ+Y2 -2y +1=x*—6x+9+Y’ < -2y =—6x+8<>3x-y—-4=0

O yewHETPIKOG TONOG TwV EIKOVWV Tou Piyadikou Z ival n eubeia ¢ .
3Xx-y—-4=0.

O YeEWUETPIKSG TENOG TWV EIKOVWY ToU PIyadikoU W eival
kUKAog C pe kévipo K(—4,0) karaktiva p=1.

B) H eAdxiotn Tipn Tou |z| gival n pIkpdTEPN andotacn TNG

guBeiag € and nv apxn O Twv ch’)vwv Eivai X' o M

|3o 0- 4| _2J10

o =[OV} =
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y
y) H eAdxiotn Tipuh Tou |W| gival n YIKpdTEPN E= = I
\A 0

andécTacn Nou €XouUV Td oneia Tou KUKAou and \ -4 /-3
TNV apxn Tov a&évwv.
Eivai |W|min =‘OA‘ =3. y

Ya

8) H eAdxiomn Tiun Tou |z—w| eivain

MIKpSTEPN andoTacn nou éxel o KUKhog C - *
and Tnv €uBeia €. Eivar:

|Z—W|min =‘§“‘ = d(K,s)—pz

PLa-0-d | o

o

1
J3 (-1 5 Y
€) Eival |z+w|=|z—(—w)| Kal Ay
avTinpoowneUel Thv andoTachn TG C -~ E\é\‘ :.C
gUBEiag € and ToV CUPPETPIKS 8 < 2 ¥ >

kKUKMo C' Tou C wg npog Tnv
apxn O Twv akdvwv. To Kévipo
K’ Tou C' gival To GUUHETPIKS Tou Ty
K wgnpog 10 O, dpa K'(4,0)

Kdl ol aKTiveg Twv dU0 KUKAWV €ival ioeg. Eival:
[3-4-0-4 410 ,
3 +(—1)2 5

|z+w|min =‘IE‘ =d(K'e)-p=

1.461.a) O y.11ou M(2) eival kiKAOG We KEVTPO K(11) karaktiva p=1.

Av W=X-+Yi, 1618 [W+1-3i|=|W+3-i| = ... oy =—x

1
B 2w, =(K.0)-p = 1B -1

Y) Eneidn 1o cupuetpiké Tou N(W) wg npog 1o O BpickeTtal otnv idia euBeia €:

y =—X, €ival |z+w|min :|z—w|min =J2-1, dpa |z+w| >J2-1

1.462.a) O y.11ou M(z) eivaikikhog C, ue kévipo K(0,6) kai akTiva p, =5.
O y.17ou N(W) eivarkikhog C, pe kévipo A(3,0) kaiaktiva p, =5.

65



Mabnpanka I' ' Aukeiou - Aboeig

LTEAIOE MIXAHAOT'AQY - EYAITEAOZ TOAHE

Enedri (KA) —\6? +3% = /45 =35, eivai lz-w| =(KA)—p,—p, =+/5 Kai
lz-w| _ =(KA)+p,+p, =55

B) Eivan A, =%=—2 kal KA1y =-2(x—3) <y =-2x+6.
Eotw 611 n KA Téuver To KUKMo C, ota onpeia A,B kai Tov kUkho C, ota I',A.
Ané 1o cvotnpa Twv KA, C, npokunTel A(l4), B(—18) Kal and 1o cUGTNPA TV

KA, C, npokintel I'(4,-2) kai A(2,2).

1.463.0 y.110u M(2) eivai kikhog C, pe kévipo K(—4,0) kai akTiva p,=2:2.
O y.17ou N(W) eivarkikhog C, pe kévipo A(0,4) kaiaktiva p, =2.
Enedn (KA)=+4% +4° =32 =42, eivan lz—w| =(KA)—p,—p, = J2 kai

|Z_W|max =(KA)+p,+p, :7\/5

1.464.q) Eivai |z+3+2i| =2 <:>|Z—(—3—2i)| =2, dpd 0 Y.T. ToU Z €ival 0 KUKAOG JE KEVTPO
K(-3,-2), aktiva p, =2 kai e€iowon C, : (x+3)* +(y+2)° =4.
MNa Tov uiyadiké w €XOUE: |W—4+2i| =3 |W—(4—2i)| =3,

ondTE 0 Y.T. TV EIKOVWOV TOU
w gival o KUKAog C, pe Y 4

KéEvipo A(4,-2) kal aktiva o

p, =3, dpa 1 / \
C,:(x—4)P?+(y+2)*=3. r + A
2 (X4 +(y+2) K{~3.-2) N4,-2) ’

B) Eivai: ‘

(KA)=(4+3) +(-2+2) =

y
J49=7

Ondrte, n eAdXIoTN TIPA Tou €ivat;

|Z_W|min :(AB):

(KA)—p,—p,==7-2-3=2

Kal N péyioTn Tiuh Tou [z—w| eiva:

V4
(FA)=(KA)+p,+p,=7+2+3=12. A
A)
1.465.0a) Eneidn |z| = 1n eikéva Tou z Bpicketal oe KUKMo C, \{/
B
kévtpou O kal akTivag 1. A
Eneidn |W1_4i| =1, n eikova Tou w, BpiokeTal og KUKAO 5l [
C, kévipou A(0,4) kaiakTivag 1. X 0O %
Eivai [z-w,| =(AB)=2 kallz-w,| =(I'A)=6 '
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B) Eival w, =z+3i<w, -3i=2z, dpa |w, -3i=|7| =1,
OMoTE N €IKGVA TOU W, KIVEITAl 08 KUKAO KEVTPOU
K(0,3) kai akrivag 1.

Av napaBAénape Th oxeéon e€EdpTnong w, =z +3i Twv

W, KAl Z YIa TO PEYIOTO KAl TO EAAXIOTO TOU |z—w2| Ba

€iXape Ta NApAKATW:

|z—w,| =(AE)=1kai|z-w,| =(I'®)=5.

AuTO Spwg dev Ioxuel yiati W, =z+3i<z—w, =-3i,
dpa |z—w,|=|-3| =3, dnhadn o1 eikbveg TwV z,w,
Bpiokovtal oe otaBepn andotaon peTa&l Toug.

Apa |z-w,| =|z-w,| =3

1.466.0) Encidn |Z|=2, 0 Y. Ténog g €kévag M Tou

MIyadikoU z eival KUkAog kévipou O Kal akTivag
2.

LTEAIOL MIXAHAOTAOY - EYAITEAOEL TOAHE \

YA

)("

B) Eivar W—z =3+4i < w—(3+4i)=z, ondre

|W—(3+4i)| =|z|=2, dpa o N(w) Kiveital oe

KOKAO g KEVTPO A(3,4) Kal akTiva 2.

y) Eivar:
|W|min =(OA) =(OA)—p= 3% +4° —2=3kal

|W|max =(OB)=(OA)+p= \132 142 12=7

0) Av napaBAénape Tn oxéon eEdpTnong

N ¥

W—z=3+4i A%
TV MIyadikov z,W Ba sixaue o1
z-w,,, =(Ar)=(0A)-p,—p, =5-1-1=3 ’
Kal

lz-w| _=(BA)=(OA)+p,+p,=5+1+1=7
dpa 1o |Z—W| naipvel Tiyég oT1o dIdcTna [3,7].

Ouwg w—z=3+4i<>z—w=-3-4i Kai

|z—W| =|—3—4i| =5, ondre 10 |Z—W| naipvel pévo T TIPA 5.
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TTL\IO} MIXAHAOT') LOY

iz— 1©—+1:z<:>w—+1—3— 3 W+_1_3I
i i i

KOKAoG kévipou (—13) kal p=1
z+ij 2
1-i

Apkei va Bpolpe Tnv eAdxiotn andcTtacn Tou Z and
1
2

Eivar (AK) = (3+%j2 +=

1.467.a) w=

B) |z—w|=|z—iz+] = |z +]1 ‘

TO onpeio A( % -

1 1.
Z+=+=i
2 2

=(AK)-p

min

1 1.
z+§+§|maX =(AK)+p=

_

min

5J§+
2

1- 5J§2+2,dpq

2w

1 1.
Z+=+ =i
2 2

2

5ﬁ+1 10++2
=2 2

1 1
Z+=+=i
2

_

=W,

10J_

max

10+\/_

<jz-wi<
Y)|z+w| =|z+iz-1 =|z(1+i)—]j -

J26
2 ki

Eotw E[E,—Ej , 1618 (EK) =
2 2
_ \26 1o \/22+2 . apa

2

=13 -2 kai |z+W|

min

EYAITEAOE TOAHE \

=z-3, dpa

1 1.
Z+=+=i
2 2‘

:ﬁ5ﬁ—1:10-ﬁ -

, onoéte

J13+42

1.468.0) Encidn |z| =1, oy. 1énog g eikévag M Tou piyadikoU Z ival o povadiaiog

KUK)\OQ.|W| =|3+4i||z| =5, dpa oy.1. Tou N(w) eivaik

akTivag 5.
B) |z—w|= |z 3+4i z| |7||2—- 4||_

=25

UkAog kévtpou O Kal

1.469.a) O y.1. Tou M(z) eivai kUkhog pe kévipo K(—10) kaiaktiva p, =1.

w-1-4i

w=2z+1+4di
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LTEAIOL MIXAHAOT'AQY - EYAITEAOL TOAHE \

|Z+]1 =l ‘thj‘ =l |W+l—4i| =2, dpa oYy.T. Tou N(W) gival KUKAOC

KEVTPOU A(—l4) Kal akTivag p, =2.
B) |z—w| =|z—2z—-1-4i|=|z+1+4i . Eotw P(-1-4), 167€ (PK) =4
Kal [z—w| =|z+1+4i =(PK)-p, =3,

lz-w| _ =|z+1+4i =(PK)+p,=5,dpa 3<|z-w|<5.

1.470.a) A=36c0v?0—4(550v?0+4) = 366Lv?0—206Lv?0—16 =
16(cuv’0—1)=—-16nu°0<0
, cuvOi-4nub _ <Z1 =3cLVvO+2inud
L2 2 z, =3cuvvO—-2inud

X XX,
&) Eor X = 36Lv0 E—GUVG . 5—00\/ 0
y_iznl’te y —+ e y2 2
5——11M I:n“ 0
2 y2
Eival = +Z- = cuv*0+nu°0 =1, ondte ol
YA

EIKOVEG TV pICwV Tng e€icwong 4 1 1
Blaypdpouv ENEIYN. T

Y) H peyaAUtepn Tipn nou naipvel n anéotacn
|21_Zz| givar étav

"

Ol EIKOVEG TWV HIyadikwv z,,z, Bpiokovral
oTa dkpa Tou peydlou GEova AA' =20 =6.Apa |21—22| <6.

1.471.a)Av z=x+yi, 161 X =£00 Kal
2 2
y= ! oy = 12 L GHZUV 628(p29+1:X2+1<:>y2—X2=1
cuvo cuvo cuvo
ICOOKENAG UnepBoin pe a=pF=1.

B) Eotw M(x,y) onpeio g unepBolig kar A(3,0). Téte

('VIA)=«}(X—3)2 +y? — X2 —BX+9+1+ X2 =+2x% —6x+10

H anéoTtacn MA yivetal eAdxiotn &Tav 1o TpIdvudo 2x2 —6x+10, yiveral

eAAXIoTO.
2
Autd cupBaivel étav X=—_—6=§,TC')T€ y> =1+ E :Ec;y:i@, dpa
2:2 2 2 4 2
Z:Eii@.
2 2

2 2

y

1.472.a)Av z=x+yi, 161¢ (2x)2 +12(x2 +y2)+13y2 =400 <:>)2(—5+16 =1
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LTEAIOE MIXAHAOT'AQY - EYAITEAOZ TOAHE

EMewn pe =5, B=4

O y.1. TOU W €ival KUkAog kévtpou O ,iT_ | -

Kal akTivag 2. gl s
B) [z+w|=[z—(-w)

Eneidn o kUkAog kévtpou O Kal

aKTivag 2 €Xel KEVTPO CUUUETRIAG TO

O, 10 cUPPETPIKS KABE onpgiou Tou

w¢ npog 1o O €ival onyeio Tou idlou
KUKkAou. Apa n andotacn Tng T —-T
, . . P y
EMeIPng and 1o KUKAo gival idia pe

Tnv andéotacn Thg EANeIYng and 1o

CUMMETPIKS Tou KUKAou. AnAadn |Z—W| = |Z+W| .

Y) [z-w|__ =(©A)=(0A)+(00)=5+2=7 kal
lz-w| . =(BZ)=(0B)—-(0Z)=4-2=2, dpa 2<[z-w|<7

1.473.q) -+ Lt _ 10
lz+4] |z-4] ‘22—16‘

E(4,0) kal 20=10<a =5, p*=a’ -y’ =9 < B=3.

B) H peyaAutepn andéotaon dUo onpeiwy Thg EMeNg ival n (A’A) =20.=10 kain

< |z-4|+|z+4| =10 éMepn pe eorieg E'(-4,0),

HikpSTEPN eivain (B'B)=2B=6, dpa

|zl—zz| s|zl—zz| s|zl—22|max <:>6£|zl—zz| <10

min

W+Zl+22

y) Av |Zl—22|=lO,TC')T€ z,=-5 ka1 z, =5, ondre :2<:>|W|:2

O y.T. Tou W €ival KUKAog kévTpou O Kal akTivag 2.
0) H péyiotn Tipn Tou |z—W| givar n péylotn andéoTtacn

TV onueinv Tng EMeIpng and Ta onpeia Tou KUKAou, dpa:
lz-w| _ =(®A)=(0A)+(0©)=5+2=7

1.474.0)Ectw E'(-5,0) ka1 E(5,0), av M(z), 161€ |[z+5|—|z—5/=8 @‘W‘—‘W‘ =8
O yewpeTpikég 16nog Tou M €ival o de&16g KAdéoq(‘MTE" > ‘W‘) NG UNEPPONIG

nou éxel eotieqgTa E kal E' ka1 2a=8 < a=4.
B) O uiyadikédg z pe To eAAXIOTO PETPO €XEI EIKOVA TNV KOPUGNH A(4,0), dpa eivai o

Z =4 pe eAAXIOTO YETPO TO 4. ’
Y4

1.475.a)Eotw E'(0,-6) ka1 E(0,6), av M(z), 16t1e = =1 LV
|2+61|—[z—6] =8 < |ME| -|ME| =8
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LTEAIOL MIXAHAOTAOY - EYAITEAOEL TOAHE \

O yewpeTpikég 16nog Tou M €ival o ndvw
KAdéoq(‘MTE" > ‘WE‘) ™Mng

unepPoAng nou éxel eotieq Ta E kal E' kai
20=8<a=4.

O y.T TNg €IKOVAG ToU W €ival KUKAOG JUE

kévipo O kal aktiva p=2. X

B) To onueio Tng unepPoNAg NMou eivail

nAnciéotepo otnv apxn O Twv a&dvwy eival
10 A(0,4), dpa |z|rnin =4

y) H andéotaon tng unepBoAng Kai Tou

KUKAoU €ival eAAXIOTN yia Ta onEia
A(0,4) ka1 B(0,2), dpa z=4i, w=2i ka |z—W|min =(AB)=2

\5-2

[

= J§|z| =J§ Kal

[

1.476.q) Eivai |W|=

W[=[3+2] = W =49+)> = 5=19+1* <
25=9+A% =A% =16 kaieneidn A >0, eivair =4.

2
2
B) Eivar w* =3+4i 1 {%} =3+4i<:>5|—|22=3+4i<:>
z z
2 — -
5—Z_=3+4i<:>2=3+4i<:>52=(3+4i)z<:> 5z—(3+4i)z=0.
Z-Z z
YYAv Z=X+Vi X,y €R, 161€ n oXéoNn TOU NponyoUlEVOU EpWTAPATOG YiVETaL:

5(x+Yi)—(3+4i)(x—yi)=0<> 5x+5yi—3x+3yi—4xi-4y=0<
(2x—4y)+(8y—4x)i=0
@{2x—4y:09{2y—x:0

8y—4x=0 |2y-x=0’ Ya
O yewueTpikdg 1é6n0¢ Tng elkdvag M tou /
MIyadikou z eival n eubBeia 2y —x =0,
, . . ol/ L

3) Eivar [z—3+4i :|z—(3—4|)| : 2 K\ »

Eotw A(3,—4)n eikéva Tou 3—4i. i

To pétpo |z —3+4i| yiverar eAdxioto é1av n

andéotracn Tou Aand Tnv € A

yivel ehdxiomn. Eivai: y

_[3-2(4) 1 15

£+(-2f V5 5

lz-3+4i  =(AK)=d(Ae)
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LTEAIOX MIXAHAOI'AQY - EYAITEAOZ TOAH )

1.477.0) |z,+2,|=|z,-2,| & |z,+2,| =|z,-2,| <

(zl+22)(zl+22)=(zl—22)(21—22)<:>
2,2,+2,2,+22,+2,2,=2,2,-2,2,-2,2,+2,2, <> 22,2, =-272,7, <
- = z z z z
2,2,=-2,2, = —1:—=l©—1:—(—1],
Z, Z, 2 Z,
Zl

dpa o JIyadikég — €ival pavTacTIKOG.
22

ot it g B el el
2,+2,| |2,+2,| |2,+2,| |z,+7,| |2,+2,)|
z|+|z .
%21@|21|+|22|2|21+22| Mou I0XUEL

y)i. Av ZZ=4+3i,Tc’)Te:ﬁ— z, __u(4-3) _z(4-38) z(4-3)

z, 4+3i (4+3i)(4-3) 4°+3° 25
Av z, =x+yi, X,y eR, 161€:
z _(X+yi)(4—3i)=4x—3xi+4yi+3y=4x+3y+4y—3xi

=1
z, 25 25 25 25

L Ly . . Ax+3y
Encidon o — €ivai (PAVTAOTIKOC IOXUEL

z

=0<:>4x+3y=0<:>y=—gx.
2

Apa o YEWPETPIKSG TOMOG Tou z, €ivaln

Ya

guBeia yz—%x EKTAC TOU O(0,0) (27&0).

ii. Eotw M(4,3) n eéva tou z, . e\

H eAdxiom Tin Tou |z, -z, | eiva

n andéotacn Tou M and Tnv euBcia x

g:y:—gx < 4x+3y=0.Tote

d(M,S):|4-4+3-3|:§:5. y

J4?+32 5

|2, -7,

min

1.478.q) ff((_zz)) =2 & f(z)=2f(-z) = |z+2|=2]-z+2| = |z+2[ =4]-z+2] =

(z+2i)(2—2i) =4(—z+2i)(—2—2i) & 722-2iz+2iz+4 =427 +8iz—8iz+16 <

322+10iz-10iz+12 =0 < 3|7 +10i(2-2)+12=0 & ¢ +%i(z—2)+4=o
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A z=xryiy e, vord KGR VERBPIAQE SIATTEAOT TORIER

2 2
x2+y2—2Ey+ )V _(19) 4o
3 3 3
, 10\ 64
X+ y——| =—
3 9

O YEWHETPIKOG TOMOG TWV EIKOVWV TWV PIYAdIKWV Z €ival KUKAOG UE KEVTPO

K O,E Kal aKTiva p=§.
3 3

, 10 f64 8

X“Hly——| =,]—=—=.

3 9 3

y) EAdxioTo pétpo éxel o piyadikdg nou €xel eIKéva To

B) Eivai

10.
z—-—i=
3

x+yi—9i =|X+ y—E i|=
3 3

2.
onpeio A,dnAadn o z, = gl Kal JEYIoTO LETPO O

VA
HIYadIKOG Mou €Xel €IKOVA To onpgio B, dnhadn oz, = 6i &
. 18]
d) Eivai h(z)=z-3<z=h(z)+3.
10
K
Z—Ei :§<:> h(z)+3—£i :§,onc’)TeToNKlve|'Tq| \ 3
3 3 3 3 \ 2
N i A ‘r}/
o€ KUKAO [E KEVTPO A(—3,Ej Kdl aKTiva p = § . 1 2
3 3 X Q) vx

1.479.q)

liz—4i+3/=2 < =2ez-4-3|=2

i(z—4+%j‘=2<:>|i|

O yewHeTPIKSG TOMOG TNG EIKOVAG TOU UIyadikoU Z eival KUKAOG JE KEVTPO
K(4,3) Kal aktiva p=2.Eotw 61 W=X+Yi, X,y e R, 161€

Ca [2x=20 ©
X 0‘@{ X=20 L oy =2a+28=2(ctP)=8
y=2p y=2p

<y =2X+8 O yewperpikdg TONOC TnG €1kGvVAg ToUu W eival n eubeia €:
y=2X+8.

3i
z—4+iT

x+yi=oc+2[3i<:>{

B) O uiyadikdég W pe To eAAXICTO PETPO €XEl ElkGva Tou To onpeio A . Eival

}\‘s Aok =—1 2y = -1 Ay Z—% kar OA : y:—%x.
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Na va Bpoupe 1o onueio A Ba

Y4

.

LTEAIOE MIXAHAOT'AQY - EYAITEAOX TOAH\/

y

AOooupe To cUoTna TwV €EICHCEWV 8
. /
Twv OA,¢. Eivar: 717
y=2X+8 y=2X+8 :
=
yz—ix 2x+8=—}x 4
2 2 3
2
1
"4 o .
8 x—5/1321 1 2 345 6 |x
y=2x+8 =35 »
& Apa -2
4Xx+16 =—x x——E 3
5 .
)I
16 8.
W=——+—1i.
5 5
VE
Y) //
8
/ 7
8/ 16
AR,
/ 4
/ 3
/ 2
/ :
9] >
x| -5 /4 -3 -2-1 12 345 6 x
' -1
-2
-3
Y
2-4-3+8
(KB)=d(K.e) - 1 13f .
2
22 +(-1) =%
z-w|_ —(ke)-(ka)= 35 . 8
min 5 ? M
d)i. Ectw M(l?), TOTE TO |z—l—7i| , AVTINPOcWNEeVEl 8
Tnv andotacn Tou M and Tov KUKAC Kévipou K 5 A
, , e 2 2 4
Kal akTivag 2. Eivai ‘KM‘z\/(4—l) +(3—7) =5, 3
Eivai 2
1 F
j2-1-7] ,, =[MA| = |KM|-p=5-2=3 Kan X Ol 123435 6 x

j2-1-7 , =|Mr|=|KM+p=5+2=7, ¢ipa
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LTEAIOE MIXAHAOT'AQY - EYAITEAOZ TOAHE

3<|z-1-7<7.

ii. Ene1dn ta z,,Z, IKQvorolouv Tnv (1) Ba IKavornoloUv Kdi Thv
3<|z-1-7i|<7.Apa 3<|z,-1-7i|<7,
3£|22—1—7i|£7<:>££;,££

7 |z,-1-7| " 3

onoTe Pe noAAaniaciacud Katd péAn NpoKUNTEL:

1 1 3<|zl—1—7i|<7

3-Es|zl—1—7i|-—_s?-—@—_—__—.
7 |z,-1-7" 3 "7 |z,-1-7| 3

1.480.a)Eotw z=x+2i, 161¢ 11 _x-a_ X

= =——————1,0onéte
Z X+2I X*+4 x°+4 x°+4

Re[1]=le X _lowiacaxexaxta=0o
z) 4 x°+4 4

(x—2) =0 x=2

. 1 1 X—Vi X . . 1) 1
B)Av Zz=X+Vi, 101E = = -=— y2= 5~ 2y i karagou Re| — |=—,
Z X4yl XT+y" X+y° X4y z) 4
€Xoupe
X
=Xty = Ao X —Ax+4+y =4 & (x—2)2+y2 =4
X“+y- 4
OnoTe 0 YEWUETPIKGG T6Mog Tou M(z) eivai
KOKAOG e KévTpo K(2,0) Y4 i
Kal aKTiva 2 ektég Tou onpeiou O(0,0) (viari ',
z=0). X o) TAG0) x
y) To |Z| yiveTal yéyioto, étav o Z €xel eIkéva To y T
ohueio A(4,0), TOTE: |z|mX =4.
. . 1 1) 1 . .
o) Eneidn yia 1a z,,z, 1oxveli 61 Re| — [=Re| — =Z, 0l €EIKOVEG Toug BpiockovTal
Zl Z2

oTov KUKMo kévTpou K kai akTivag 2. Ondte 1o |zl—22| yiveral yéyioto étav ol

EIKOVEG TWV Z,,Z, €ival avTIBIQPETPIKA onpeia. Téte |z1 —22|max =2p=4.

1.481.a. Eotw z=0+pi, a,peR.

Eneidn n eikéva Tou piyadikou z oto Jiyadiké eninedo BpickeTal otov KUKAC Nou
€Xel KEVTPO ThV apxn Twv a&dvwv kal akTiva 2, IoXUEr: |Z| =2 o+ =4 (1) .

' i di( o+ Bi
Eivai w:z—10+§=oc+[3i—10+ 4 _=a+Bi—lo+M<:>
Z

o —Pi o’ +p°
W=a+Bi—10+M:oc+Bi—10+oci—[3=(a—B—10)+(a+B)i
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LTEAIOL MIXAHAOTAOY - EYAITEAOEL TOAHE \

: =a—-p-10 -
Av W =X+Yji, X,yER,TéTe:{X =P —X+y=20-10 < o X+Y+10
y=o+p

Kal y = +y+10 BoBoy x+y2+1O:y—x2—10.

2 2
H oxéon (1) viverar: (Xer;loj +(y—X—10j =4

2
X% +y? +100+2xy+20x+20y+x2+y2+100—2xy+20x—20y de
4 4
2X% +2y? +40x+200 =16 <> X* +y* +20x = -92 < Y 4

x? +20x +100+Yy? —92+100<:>(x+10)2 +y* =8

w+10f =8 <> |w+10[=8 =22,

B. |z—w|= ‘Z l/+10——‘ 10—£=

|10—|z|

o
(-2

|z+10i
To pétpo |z—w| yiveral ehdxioto 61av 1o |z +10j|

y

yiveral eAdxicto, dnhadn 6Tav n andotacnh ToU ChEiou M(O,—lO) and 1o KUKAo

kévtpou O Kal akTivag 2.
Eneidn n eAdxioTn Tiun Tou |z+10i| gival To(MA) Kal n PEyioTn 1o (MB) , €ival

|z—w|min =|z+10i|min =(MA)=8 ka |z—w|max =|z+10i|max =(MA)=12.

Tnv eAAXICTN TIYA Tou |z—W| divel o pIyadIkdg Z mou €xel EIKOva TO A(O,—Z),

dpa o z=-2i, 161 W=—2i—10+§=—8—2i
|

y. Eivai u=w, -2z, +6=-8-2i-2(-2i)+6=-2+2i.
Eneidn 1o U gival piZa Tng eEicwong X + X+ A =0, Iox0el 6T
(—2+2i)2+K(—2+2i)+7\.=0<:>4—8i—4—2K+2Ki+7u=0<:>
(A-2x)+2(x—4)i=0 {X‘2K=°¢>{k=8.
k—4=0 k=4
5. U2 —(4+u)™ = (242" ~(4-2+2)" =[2(-1+) ] 2] =

1006

~(4+u)

—(4+u)™? =02 [( ~1+i) Tm —_onu2 [(1+i)1 N
y2 ( 44 u)2012 92012 ( )1005 _p2012 (_Zi)looﬁ =

—(4-+u)

2012

2012 4 +u

2012 2012~ 1 2012 Al it
4+u 20 2006 006 20 .2006'|006:0.
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